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Die struktuur van ‘n werkblad

Werkblad titel

Werkblad nommer
(Hersiening R1 tot R16,
Gewone 1 tot 148)

Tema inleiding

(Teks en prentjies om jou te help om
te dink oor en om die tema van die
werkblad te bespreek.)

Watter som is makliker om op te tel? Hoekom? In een minuut, hoeveel
kombinasies kan jy vind wat
8+7=[]of10+5=] tot by 50 sal optel?

10+4=[Jot7+7-[]
9+2=Jof10+1=[]
10+2=]of7+5=[]

1. Vul die tiene op.
Kwartaal aanwyser
(Daar is veertig werkblaaie
per kwartaal.)

=10 Is daar meer kombinasies wat fof
by fien sal optel?

Kwartaal 2

0,3+|:|=|:| b,5+|:|=l:| c,2+|:|=l:|
Vrae o er -] o1:1-0J 7 0-0
] L0

=30 Gee nog vyf kombinasies wat tot
by honderd sal optel.

Kleur kode vir inhoud area

Inhoud Kantlyn kleur
Hersiening Pers
Nommer Turkoois

8 8 7 8 © 10 19 12 18 14

Patrone en funksies
(algebra)

Spasie en vorms
(meetkunde)

Meting
Data hantering

Elektriese blou

Oranje

Taal kleur kode:
Afrikaans (Rooi), Engels (Blou)

3. Vul die honderde op.
Voorbeeld raam (in geel)
Q. 368 ‘ ‘b 371 ‘ C. 684 ‘
d.519 ‘ ‘e. 225 ‘ f. 568 ‘
Q.274 h. 479 i. 383
\ | | \
4. Bereken die volgende.
o.=3526+97= b. 6537 +84 = C.4833+95=
‘ ‘ ‘ ‘ Pret / vitdaging / probleem oplos aktiwiteit
P — v (Dit is die einde van ‘n werkblad aktiwiteit wat
! +39= ©.2786+56= b +41= N . TR ) . ..
prettige of vitdagende aktiwiteite kan insluit wat ook
‘ ‘ ‘ met ouers of broers en susters by die huis gedeel kan
g.4324+98= ‘ h.8159 +62= ‘ ‘\.6847+73: WOI'd.)
;i‘?:or:;n:eggiregoﬂdnekonsenkomkyk Daor was é8 sekurteits-wagte. Hoeveel mense was daar by Onderwyser qssessering beoordeling,

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 27 20 20 30 hqndiekenlng en datum







HerSiening
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HerSiening

L -Basis-tien-gebaseerde fel vervolg

Ek het
’n mooi
borsspeld
met my
111 krale
gemaak.

\AAAAAAAAAS

44 =
(YY YY ()

Die blokke krale hier onder het dieselfde aantal krale as die blok hier bo. Skryf die
totale aantal krale neer.

—
_ b.
w = e
{ X 1 R 'S 2 X A X R R
O 2.9,9.9:3, 9.9, 19,9.9.9,9.9359.99,
L { X X X X R R X X X L A X X X X X X X X
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Benodig:
- Knipselblad 1.

00000600000
4 44
lo'a’e’e’s’s’'s's's's

Hoe vinnig is jy?

18 16 17 18 19 20 21

22 28 24 28

Wat om te doen:

Speelin groepe.
Knip die kaarte agter in jou
boek uit.

Sit hulle onderstebo op die tafel.
Jy kies vyf kaarte en jou maat

kies vyf kaarte.

Kyk wie die totaal die vinnigste

kan kry.

Toets jou maat se antwoord.
Doen dieselfde met 6/7/8/2/10

kaarte.

Die persoon met die meeste

korrekte antwoorde is die
wenner.

Datum:

28 22U 268 290 30




HerSiening

2 O AAAAAAANN 5 A

1. Pas kolom A by kolom B

Kolom A Kolom B
Q.

Kwartaal 1

!
,,,,,

!
,,,,,

\Im‘wi 3

batatatatatatosarared

by
,n}‘
:::::

o
,,,,,

!
,,,,,

!
,,,,,

YV TRV TV Y

@
J.

A_K_A_K_R_K_R_K_K_K_j

2. Skryf die getal in die korrekte kolom:

Getallekaarte _ Tiene Ene

. 3 2 5 3
60 5

© 1 2 8 4 8 6 7 8 9 10 9191 12 18 14



3. Voltooi die volgende. Gebruik die voorbeeld om jou te lei.
a.723 =7 honderde + 2 tiene + 3 ene

. 648 =

c.521 =

d.704 =

e.230 =

4. Kyk na die voorbeeld. Skryf die res van die getalle ook in vitgebreide notasie
neer.

a.654 =600 + 50 + 4

b.203 =

c.745 =

d. 650 =

e. 605 =

f. 475=

5. Skryf die volgende in woorde:

a. 54

. 308

C. 847

Hoe groot is jou getal? Onthou
Benodig: Hikhor

- Knipselblad 2 Wat om te doen: plekhouer.

- Knipselblad 3: Knip - Speel in groepe. _'
die dobbelstene uit — Elke speler gooi 'n 100’e- (rooi), fiene- (groen) en enedobbelsteen
en vou hulle (ene fot (geel).

tienduisende). - Elke speler maak sy/haar eie 3-syfergetal met die plekwaardekaarte.

— Die wenner is die een met die grootste getal.

! $$ — Herhaal die aktwiteit 5 keer.

&% 10 000

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30



ersiening

Optelling en affrekking tot by 999

Wat beteken optel en aftrek?

Wat beteken
+

?

\

Wat beteken \

1. Voltooi die patroon:

+ 100 + 100 + 100
= a0 [ e | a0 ]
- a.
8 -20 -20 -20
+~ v
Y . RO S e
3 4 5(0) 4 5{0) + 50
= ﬁﬂﬂ *
C.
+ 30
ﬁﬂﬁ *
d.
- 40
ﬁﬂﬂ *
e.
Voorbeelde:
Voorbeeld 1: 612 + 56 Voorbeeld 2: 389 + 74
612 |+ 56 389 |+ 74
600|110 2 50| & 300/ 80| 9 70| 4
612 + 56 389 + 74
= 600+10+50+2+56 =300+80+70+9+4
= 600+60+8 =300+ 150+ 13
= 668 =300+ 100+50+10+3
= 400+60+3

463

~ viii

© 91 2 8 4 8§ 6 7 8 9 10 11 12 18 14 -



2. Gebruik die voorbeeld en tel die volgende bymekaar:

a. 124 + 35

124

+

35

124 + 35

100+30+20+4+5

Voorbeelde:
Voorbeeld 1: 356 — 3

356

30050 6

356 -3
300 + 50 + (6 - 3)
300 + 50 + 3

= 353

. 678 + 25

678

678 + 25

600+70+20+8+5

Voorbeeld 2: 241 -6

241

200 (/40| 1

241 -6

= 200 + 40 + (1 - 6)
= 200+ 30+ (11-4)
= 200+30+5

= 235

3. Gebruik die voorbeeld en trek die volgende af.

a. 659 -5

659

659 -5

600 + 50 + (9 - 5)

5

17 18 19 20 21

b. 392-8

392

392-8

= 300+ 90 + (2-8)

22 28 24 28 26 22U 28 290 0




_ Hersiening
t=Nog optelling en aftrekking
’ “=tol by 999 vervolg

Hoe vinnig kan jy die volgende optel?

2
10

300 100 20 200| |10
20 2 2
2 30 2 2 2

Voorbeelde:

Voorbeeld 1: Voorbeeld 2:
—_ 212 + 456 124 + 387
\8 200((10| 2 +400|(50| 6 100((20 4 +|300|(80| 7
"C = 200+400+10+50+2+6 = 100+300+20+80+4+7
O = 600+ 60 +8 = 400+ 100+ 11
é = 668 = 500+ 10+ 1

= 511

1. Tel die volgende op, deur die voorbeelde hier bo te gebruik.
a. 234 + 362 b. 644+ 213

X8 +

= 200+300+30+60+4+2

C. 396 + 145 d. 247 + 356

X8 -

=300+ 100+90+40+6+5

¢

© 91 2 8 4 8§ 6 7 8 9 10 11 12 18 14 -



Voorbeel
Voorbeeld
784 — 323

de:
1:

700

80

461

4 -

300

Voorbe

eld 2:

546 — 288

20| 3

(700 — 300) + (80 - 20) + (4-3)
400 + 60 + 1

500

40| 6 -

2. Trek die volgende af deur die voorbeelde hier bo te gebruik.

a. 486 -214

(400 — 200) + (80— 10) + (6 — 4)

C. 384 -267

= 200+ 50 +8

= 258
b. 698 — 453
d. 413-168

200

80

(500 — 200) + (40 - 80) + (6 - 8)
300 + (30— 80) + (16 -8)
200 + (130-80) + (16 - 8)

(300 — 200) + (80 - 60) + (4 -7)

Benodig:

- Gebruik die 10'e- en

100'e-dobbelsteen wat
jy in die vorige aktiwiteit

gemaak het.

— Vel papier.

®

18 16 17 18 19 20

Hoe groot is jou getal?

Wat om te doen:
Gooi die 10’e-dobbelsteen .
Tel die getal waarop jy geland het by die eerste getal op

die blou kaart. Skryf jou antwoord op 'n vel papier neer.
Doen dieselfde met die 2de tot en met die 5de getal.

Herhaal die aktiwiteit met die 10’'e- en

100'e-dobbelsteen.

Leerders toets mekaar se optelsomme.

Die wenner is die leerder met die meeste korrekte

antwoorde.

132
423
400
675
897

Herhaal die
aktiwiteit met
aftrekking.

21 22 28 24 28 26 2v 28 29 30




ersiening

Ons het 6 krale wat vier keer herhaal word.
Dit is dieselfde as

6+6+6+6 watdieselfdeis as:

bx4

1. Voltooi die patrone:

a.2, 4,6,
b.3, 6,9,
c.5,10, 15,
d.4,8, 12,
e. 10, 20, 30,

Kwartaal 1

2. Voltooi die tabel:

Diagram Optelsom Woorde Vermenigvuldigingsom

000 4+4+4
000 =12
e00

Vier groepe
van vyf

00000
00000 3x5=15
00000

© 91 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14



3. Pas die katte by die muise.

d. 9

e[ 10

N kb

4. Vul'n xen'n=in:

a. 6 3
d. 6 6
g. 18 2
.o 12 7
m. 12 2

\2SJIIIIIIIIIIIIEHﬁﬂﬁﬁﬁﬂﬂﬂlllllllllllllll

Wat om te doen:

Benodig:

Gebruik die dobbelstene

18

36

84

24

wat jy in die vorige

aktiwiteit gemaak het.

Vel papier.

L

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2v 26 29

‘ 7x3
-
o 13 x3
:‘ﬁ
| 6)(4
e
&y 8x4
b. 16 4 4 c. 28 7
e. 12 3 4 f. 7 7
h. 4 12 48 i. 54 9
k. 50 5 10 . 27 3
n. 9 9 81 o. 60 5

Gooi die ene- en fienedobbelsteen. Vermenigvuldig die twee getalle
met mekaar. Skryf die vermenigvuldigingsomme met hul antwoorde
neer.

Hou so aan tot jou juffrou jou stop.

Laat jou maat jou vermenigvuldigingsomme nasien.

Die wenner is die leerder met die meeste korrekte antwoorde.

12




ersiening

Kyk hoeveel somme jy kan maak deur 'n getal in 'n blokkie met 'n getal in 'n
sirkel te vermenigvuldig.

3
6
9

Kwartaal 1

© 91 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14




2. Los die volgende probleme op. Gebruik die voorbeeld om jou te lei.
Jy sal ekstra velle papier benodig om die probleme op te los.

Voorbeeld:

Die probleem: ‘n Ouer gee nege sakke sokkerballe aan ‘n skool. Elke sak bevat 6 sokkerballe.
Hoeveel sokkerballe gee die ouer weg?

Wat is die vraag? Hoeveel sokkerballe gee die ouer weg?
Wat is die getalle? 9 (sakke) en 6 (balle per sak).

Watter sleutelwoorde dui aan watter basiese bewerking (+, -, x of +) gebruik moet word? Elke sak
bevat.

Watter bewerking moet gebruik word? Vermenigvuldiging.

Teken ‘n prentjie.

Skryf ‘n getallesin neer. 9 x 6 = ;I
Toon die berekening. 9 x 6 = 54

Antwoord: Die ouer gee 54 sokkerballe weg.
a. ‘n Boer plant 8 rye appel bome. Daar is T e
7 appel bome in elke ry. Hoeveel appel S S
. Speel weer die vorige speletjie.
bome is daar altesaam?

b. Ann se ma koop 5 pizzas. Elke pizza

word in vier snye gesny. Hoeveel snye is
daar altesaam?e

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30
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HerSiening

Getallepatrone

Praat oor die patrone in geel en blou.

1 2 3 4 | C5O| 6 7 8 9
11 12 13 14 | 5> | 16 17 18 19
21 22 23 24 | C25> | 26 27 28 29
31 32 33 34 |35 | 36 37 38 39
41 42 43 44 46 47 48 49
51 52 53 54 | (55> | 56 57 58 59
61 62 63 64 66 67 68 69
71 72 73 74 | (75> | 76 77 78 79
81 82 83 84 86 87 88 89
- 91 92 93 94 96 97 98 99
5
o
t 1. Wat sal die volgende getal wees?
o
S o 40,4550, b. 8595105 L | |
o 378379380, ][] d. 405,410,415 [ |
e. 599,598,597, | |l | f. 600,610,620, | |l |
g. 775,780,785, | [ | h. 800,802,804, | || |

2. Voltooi die volgende patrone.

3

© 1 2 8 4 8 6 7 8 9 10 9191 12 18 14



Kyk na die

kaartjies. Sien jy 4+3

iets raak?

16 17 18 19 20 21

Patroonpret

Hoe vinnig kan jy die antwoord
kry?

2 6 11 15

l
4 12 1 22 | 30

18 | 33 | 45

o~

Xvii

22 28 24 28 26 22U 28 290 0



ersiening

1. Verdeel die vorms in:
Halwes

Kwartaal 1

Kwarte

2. Kleur die volgende breuke in.

a. twee kwarte (%) =

b. een kwart (%) =

c. twee derdes (%) =

d. twee halwes (%) =

e. drie derdes (%)=

 xviii

© 91 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14



3. Voltooi die tabel hier onder.

Breukesirkel Breuk wat groen is Kleur dieselfde breuk op
die diagram in
“ B ]
/[
9 1 kwart ]
O 1 kwart is groen
A
b Y N
/R
| A
\ 4
N
C. Eza‘\‘\\‘
d. I IRN
= 7
e. s T Y
[
vy
. T
f. ——\
g. AT
AT —
v g
A W4
e S
h. TN
NS

Breukedobbelstene en -stroke

Gooi 'n dobbelsteen.
Neem dan 'n breukestrook wat by die breuk bo-op die dobbelsteen van die dobbelsteen pas.
As die aansig ‘n‘l1r is, neem 'n kwartstrook. As jou antwoord reg is, moet jy die strook hou.

Tel jou breukestroke aan die einde van die speletijie.

Die wenner is die speler met die meeste breukestroke.

Xix
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ersiening

= een kwart

%Zi

Gebruik breuke om die prentjies te beskryf.

1. Deel die lekkers tussen die kinders. Watter breukdeel sal elke kind kry?

= een kwart

Kinders Totale aantal Watter breukdeel Hoeveel lekkers
lekkers gaan elke kind kry? | gaan elke kind kry?

Kwartaal 1

I
T
WD~ @n o,

§33095¢
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e

Lo 1
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2. As jy 16 lekkers tussen 4 kinders verdeel, watter breukdeel sal elke
kind kry?

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

3. As jy 18 lekkers tussen 2 kinders verdeel, watter breukdeel sal elkeen kry?

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

4. Vier kinders kry elkeen 'n 411 van 28 lekkers. Hoeveel lekkers kry elke kind?

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

Breukedobbelstene en -stroke

Speel weer die speletjie. Sien die vorige les.

xXi
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ersiening

AE8540001 B

BI060%23 E

Kwartaal 1

2. Kleur die blokke in:
a.R2 = Groen

P A

b.R1 = Blou

AE8540001 B

HI““MS&

c.R5 =Rooi

d.R10 = Pers

a
b
-~

e. R20 = Geel
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3. Kies die korrekte kleingeld deur die munte te merk.
a. Ek koop lekkers vir R3,50. Ek betaal met RS.

Munt krap en probleemoplossing

a. Vat 'n paar munte.
Sit 'n munt onder 'n vel papier.
Vat 'n potlood en krap oor die munt op die papier.
Knip die munte uit en maak 5 van jou eie somme.

b. Ouma gee vir Palesa R12. Palesa wil ‘n derde van die geld
bespaar. Hoeveel geld moet sy spaar?

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2v 26 29
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2. Vul die ontbrekende getalle op die getallelyn in.

0 2m
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Lengtespeletjie

3. Gebruik die bordspel om die vrae te beantwoord.

100

‘n Blok per meter

90

}

|
i

[~
m
Q
Z

40

30

20

10

|HH\HHHHH\\Hl\HHH\\lHH\HHl\H\H\Hsla\HHHHlHHH\HlH\\HH\l\HHHHl\HHHHl

0

cm

Ons het reeds die dobbelsteen vir jou gegooi. Die lengte van die lyn is die aantal blokkies wat jy
beweeg het. Ons het die eerste twee vir jou gedoen: E= 1 en D = 2, dus staan jy nou op blok 3. Speel
verder. Kleur die blokke in soos jy vorder. Die eerste een wat klaar maak, is die wenner.

o

o

Spasies beweeg: Spasies beweeg:

meter beweeg: meter beweeg:

Spasies beweeg:
Spasies beweeg:
meter beweeg:
meter beweeg:

Spasies beweeg:

meter beweeg: Spasies beweeg:

Spasies beweeg: meter beweeg:

meter beweeg:
Spasies beweeg:

Spasies beweeg: orb
meter beweeg:

meter beweeg:

—h

Spasies beweeg: Spasies beweeg:

UUOULLOOE e
maaae

LRUIRHIR I

meter beweeg: meter beweeg:

Hoeveel meer spasies moet jy beweeg om by die einde uit te kom?
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Kyk na die kombuisvloer. b e — |
Hoeveel teéls het jy vir die vioer =
gebruik? = |

1. Beantwoord die volgende vrae:

a. Hoeveel teéls het jy vir die vlioer gebruik?

b. Hoeveel wit te€ls het Jy vir die kombuisvloer gebruik?

Kwartaal 1

c. Hoeveel swart teéls het jy vir die kombuisvloer gebruik?

d. Die meisie gee een tree per teél. Hoeveel treé€ moet sy gee om reg om die teéls
te stap?

2. a. Hoeveel teé€ls is gebruik om die vioere te teél?
. Wat is die afstand om die vloer, gemeet in teéls?

 XXVi
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a. Aantal teéls:

3. Gebruik knipselblad 5. Jy het gom en 'n skér nodig.
Teél al die vloere. Teken 'n mooi patroon om met jou teéls te bou.

Totale afstand (in
teéls) om die vloer:

b. Aantal teéls: c. Aantal teéls:
Totale afstand (in teéls) om die Totale afstand (in teéls) om die
vloer: vloer:

d. Aantal teéls:

Totale afstand (in teéls) om die
vloer:

A4-papier ... .

Hoeveel teé€ls van

knipselblad 5 het jy \.
nodig om 'n Ad-papier
te teéle Jy hetjou
teélsnyer by die huis
vergeet. Jy kan nou slegs i
heel teé€ls |€. Hoeveel

teéls het jy nodig?

XXVii
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Hierdie bottel bevat 1 liter.

Identifiseer voorwerpe in 'n
kombuis wat meer of minder as
een liter bevat.

1. Beantwoord die vrae:

a. Wat kan meer water as 'n koppie hou? b. Is die houer leeg of vole

w W

c. Is die bottel leeg of vol? d. Watter houer kan meer water hou?

: g |

e. Is die houer vol of h‘olfvoI? f. Is die bottel vol2

Kwartaal 1

2. Gebruik die bottel aan die linkerkant en skat of die houer meer of minder as 'n liter
kan hou.

d.
(1 liter )

- XXViii
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3. Hoeveel bottels water het jy gebruik om elke houer te vul?
Die prentjie links sal jou lei.

4. As elke houer 3 liter water bevat, hoeveel liter water is daar in elke houer?

e~

Volumepret ...

Maak 'n lys van 10 dinge in julle huis wat 'n volume van 1 liter het.

XXix
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Kwartaal 1

Hoeveel vorms en voorwerpe kry jy?

Woorde wat jou kan help:
Reghoek Sirkel
Vierkant Driehoek
Prisma (boks) Sfeer (bal)
Silinder

1. Benoem die volgende vorms:
a. p.
2. Benoem die volgende voorwerpe:
©l, b. : Cs @
3. Kleur die korrekte woord in.

a. A b. ‘

reguit sye geboé sye reguit sye geboé sye

L L

ronde sye ronde sye

plat sye plaf sye
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4. Teken 'n simmetriese lyn vir elke vorm.
a. p. C.

5. Kleur al die silinders blou in. Skryf dan op elke vorm of dit kan: slegs rol (R),
slegs gly (G) of rol en gly (RG).

Soek prentjies ...

Wat om te doen:

— Blaai deur 'n tydskrif, koerant of advertensie.

— Soek prentjies van 5 voorwerpe wat lyk soos 'n:
— silinder

_ Watter voorwerp
kubus was die maklikste k

— bal (sfeer) om te kry2 Watter
een was die
moeilikste om te
kry?e

XXXi
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Het jy geweet dat 'n
pynappel ongeveer 1 kg
weeg?

Identifiseer die voorwerpe
in die kombuis wat O
swaarder of ligter as 'n X
pynappel is. p

1. Beantwoord die vrae.

b. Watis swaarder, 'n vol of 'n leé sak?

D
Reee o

a. Watis ligter as 'n baksteen? '

Kwartaal 1

d. Is die koekies swaarder of
ligter as die handsak?

c. Is die tas swaar of lig? i

e. Is die sak swaar of lig? f. Is die tas swaar of lige

2. Gebruik die voorwerp aan die linkerkant om te bepaal of die voorwerp ligter of
swaarder as 'n kilogram is.

a. veer b. skoene c. kolwyntjie d. kryt
*
/0 | \‘
i
\\\\ “f

e. skéol’ros f. pennesakkie g. skyfies

- xxxii
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2 kg

N ——

Wat om te doen:
— Maak 'nlys van 10 voorwerpe in jou huis wat 1 kilogram weeg.

XXXiii
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1. Gebruik die sirkels om jou vrugte in te sorteer. Teken prentjies.

.‘

a. Hoeveel nartjies is daar?e

Kwartaal 1

b. Hoeveel appels is daar?

c. Hoeveel piesangs is daare

d. Hoeveel aarbeie is daar?
. XXXiv
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2. Teken 'n prentediagram.
Ons gunstelingvrugte

a. Hou die kinders meer van appels of piesangs?

b. Hou die kinders meer van aarbeie of nartjies?

c. Waarvan hou die kinders die meeste?

d. Waarvan hou die kinders die minste?

Soek 'n grafiek

Vra 'n volwassene om jou te help om
'n grafiek in 'n koerant te soek. Bring
een grafiek saam klas toe.

XXXV
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WERKBLAAIE
1 tot 64




Geilalle van O tot | 000

Hoeveel kubusse is daar altesame? Pas die plekwaardekaarte by die basis-tien-

blokke.

=1 =100 = 1000

1. Tel die kubusse.

a. I

Kwartaal 1

-2
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2. Hoeveel kubusse is daar altesame?

Hoeveel van
b. die 100-blokke
sal 'n 1 000

blok maak?

, 3
18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30



=Geilialle van 0 tot | 000 vervolg

e..

CoDDhboo b

d.

Kwartaal 1

-4
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3. Pas kolom A by kolom B.

@l @
C. .
d‘ .

4. Bereken die volgende:

Benodig:
- Knipselblad 1.

1 000

Hoe vinnig is jy?

Wat om te doen:

— Speelin groepe.

— Knip die kaarte agter in jou boek uit.

— Plaas hulle onderstebo op jou tafel.

— Jy enjou maat kies elkeen vyf kaarte.

— Kyk wie die vinnigste die totaal kan gee van al die kaarte.
— Tel 100 by jou antwoord.

— Toets jou maat se antwoord.

— Doen dieselfde met 6/7/8/9/10 kaarte. Onthou om 100 by te tel.
Die persoon met die meeste korrekte antwoorde is die wenner.

5
17 18 19 20 21 22 23 24 28 26 27 28 20 30




¢ sNog getalle van O tot | 000

Woﬁer getal sal die kaarte saam maak?
‘ 798

- In woorde l

8 is dit

r sewehonderd agt en

negentig

Sewehonderd agt en negentig.

1. Voltooi die volgende:

o 132 643
b. L2 -

9
C. + =

Kwartaal 1

2. Voltooi die volgende:

a. 100+ 60 + 4 =

b. 200+ 10+ 8=

c. 200+90+9=

d. 600 + 20 =

e. 7/00+7=
3. Skryf die getal in die korrekte kolom:

a. 923 9 2 3
b. 113
C. 204
d. 580
e. 600
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Gebruik die eerste vraag om jou te help, en voltooi die volgende.
a. 247 = 2 honderde + 4 tiene +

b. 892 =
c. 384 =
d. 566 =
e. 201 =

4. Jy het kleurpotlode nodig om die vrae te beantwoord.

5. Voltooi die tabel:

Uitgebreide notasie Woorde
a. | 493
b. |900
c. |187
d. | 349
e. 420

6. Wat is die waarde van die onderstreepte getal?

a. 891
b. 320
c. 554
d. 632
e. 047

Soek die getal "’WE | ES,L

Wat om te doen:

- Bring’

n koerant skool toe.

— Soek vyf 4-syfergetalle.

— Skryfh

— Deel met die klas wat elke getal se betekenis is.

18 16 17 18 19 20 21

ulle neer.

{f

Benodig:
- Koerantpapier
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Meer omtrent getalle van 0 tot | 000

Kwartaal 1

Kies 'n kleur aan die linkerkant. Soek dieselfde kleur aan die regterkant.

Indien moontlik kies 5 getalle groter en 5 getalle kleiner as die getal.

....0
@® -

1. Rangskik die getalle van die klelnsie na die grootste.

© a0 0T Q

2. Vul<of >in.
Q.

© o0 060 0T

896, 689, 888, 698, 986 | |
426, 626, 642, 264, 269 | |
735, 365, 373, 335, 533 | |
|
|

400, 404, 304, 340, 430 |
999, 292. 922, 902, 920 |

623 o3

196 L 916
s05 ] 500
s34 |34

7 B

Groter as >

.'-1;-."
Adiaf
5 < Kleiner as

3. Wat is die waarde van die syfer 4 in hierdie getalle?

a.

d.

®

o6l | o.ooal | coasl |
ol | ool |
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4. Voltooi die volgende: 8 2 5

a. Gebruik elke syfer een keer en maak die kleinste 3-syfergetal: ;

b. Gebruik elke syfer een keer en maak die grootste 3-syfergetal: ;

c. Gebruik een van die getalle twee keer en maak die kleinste 3-syfergetal: ;
d. Gebruik een van die getalle twee keer en maak die grootste 3-syfergetal: ;

5. Voltooi die volgende:

Jy het tellers op 'n speletjiebord. Dit was jou resultaat.
Wat sal die totaal wees as jy die getalle by mekaartele

Wie kan die grootste getal kry?

Benodig:
— Die speletjiebord regs
— Klein klippies

Wat om te doen:

— Gooi jou dobbelsteen op die bord.

— Skryf die getal neer waarop dit geval het.
— Doen dit fien keer.

— Tel die getalle bymekaar.

— Die wenner is die persoon wat die
grooftste totaal gekry het.

9
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Kyk na die simbole hier onder en beskryf hulle.
Wanneer ons

Wanneer ons 8 wil afrond, tot die
4 + 5is gelyk aan naaste 10, gebruik
9 wil skryf, ons die simbool

~
~.

/ gebruik ons

{

Rond aof tot die naaste 10.

Rond die getalle wat op 'n 1 tot 4 eindig af tot die vorige (kleiner) tien.

Voorbeeld: 374, afgerond tot die naaste tien, is 370.

370 371 372 373 374 375 376 377 378 379 380
Rond die getalle wat op 'n 5 tot 9 eindig af tot die volgende (groter) tien.
Voorbeeld: 377, afgerond tot die naaste tien, is 380.

Kwartaal 1

»
>

|

|

370 371 372 373 374 375 376 377 378 379 380
1. Gebruik die getallelyn om die volgende getalle tot die naaste tien af te rond.

a. 8= [ >
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
b. 3= °

| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
C. 2=

| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
0 1 2 3 4 5 1) 7 8 9 10
d. 9 =

10
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2. Gebruik die getallelyn om die volgende getalle tot die naaste tien af

te rond:
a. 35= °
| | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
b. 73= °
| | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I
70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
c. 97 = °
| | | | | | | | | |
I I I I I I I I I I
%0 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100

3. Gebruik die getallelyn om die volgende getalle tot die naaste honderd af te rond:

a. 530 = °

| | | | | | | | |

I I I I I I I I I
500 600
b. 880 =

| | | | | | | | | |

I I I I I I I I I I
800 900
c.360 =

| | | | | | | | | |

I I I I I I I I I I
300 400

Rond elke getal tot die naaste 10 af.

-~

Blomme

N

18 16 17 18 19 20 21

Blokkies N\ [ Albasters h
©0e ¢ .06
(™) o ©
°© e %
©
| (® ° ©
‘e o0 ©
\
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Kwartaal 1

Rond af tot die naaste 100

Kyk na die simbole hier onder en beskryf hulle. Wanneer ons
80 tot die naaste
Wcmne.er ons 100 wil afrond,
30 + 60 is gelyk gebruik ons die
aan 90 wil skryf, simbool
/ gebruik ons / o~
[ i~
— N

Gebruik die getallelyn en rond die volgende getalle tot die naaste honderd af.

As die tiene se syfer 'n 0,1,2,3 of 4 is, rond ons die getal af tot die vorige (kleiner)
100. Voorbeeld: 340 afgerond tot die naaste honderd is 300.

< L
| | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
300 310 320 330 340 350 360 370 380 390 400
As die tiene se syfer 'n 5, 6, 7, 8 of 9 is, rond ons die getal af tot die volgende
(groter) 100. Voorbeeld: 370 afgerond tot die naaste honderd is 400.
| | | | | | | ) | | g
| | | | | | | | | | |
300 310 320 330 340 350 360 370 380 390 400

1. Gebruik die getallelyn en rond die volgende getalle af tot die naaste honderd:

a. 1280 = /,\ N

| | | | | | | | L\ |

| | | | | | | | | | |
1200 1210 1220 1230 1240 1250 1260 1270 \ 1280 / 1290 1300
b. 1230~ /.\

| | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
1200 1210 1220 1230 / 1240 1250 1260 1270 1280 1290 1300
c. 1240 =

| | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
1200 1210 1220 1230 1240 1250 1260 1270 1280 1290 1300
d. 1250=
1200 1300
e. 1256 =

8 4 8 B 7

® 10 91 12




2. Gebruik die getallelyn om die volgende getalle tot die naaste
honderd af te rond.

a. 1550 = m
| | | | | | | | | |

|
| | | | | | | | | | |
1500 1510 1520 1530 1540 \1550 / 1560 ~ 1570 1580 1590 1600

b. 1830 ~ /.\

| | L[ | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
1800 1810 1820 1830/ 1840 1850 1860 1870 1880 1890 1900

C. 949 ~

| | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
900 910 920 930 940 950 960 970 980 990 1000

3. Gebruik die getallelyn om die volgende getalle tot die naaste honderd af te rond.

a. 1630 = -

| | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
1600 1700

b. 1760 =

| | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
1700 1800

c. 1360 =

| | | | | | | | | | |

| | | | | | | | | | |
1300 1400

Rond af ...

Rond elkeen van die volgende getalle af tot die naaste 100:
e I I\ (= A
\_ | | AN l NG
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Getallesinne

Hier is een kombinasie wat vir jou 20 sal gee. Hoeveel ander kombinasies
kan jy maak? Skryf dit op ‘n eksta vel papier neer.

3+17=

1. Vul die ontbrekende getal in.

a. 3+7= b. 8+ =10

c. 3+ =10 d.10- =4

Kwartaal 1

2. Vul die ontbrekende getal in.

a. 13+7= b. 8+ =20

GRS =20 d. 20 - =4

3. Vul die ontbrekende getal in.

a. 230+ 70 = . 240 + 60 =

C. 240 + =300 d. 230 + =300

4. Vul die ontbrekende getal in.

a. 130+ 170 = . 140 + =300

c. 130 + =300 d. 300 - =160
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5. Bereken die volgende:

Voorbeeld:

58-58=| 0O 264 -264=| 0 304 -
Q. 46 - 46 = o. -
d.37-4+4= e.27+6-6=

6. Bereken en dui aan op die getallelyn.

=304

c. 165-

=165

Voorbeeld:
7+5=1 12 | doaromis12-5= 7
- I I R N .
| | | | | |
0 2 3 4 5 6
a.8+3= daarom 11 -3 =
7. Bereken die volgende:
Q.47 +22 = daarom is - |22 =

.56 + 31

daarom is

16 17 18 19 20 21

22 28 24 28

28 20 28 29



Geitallesinne vervolg

8. Voltooi die vergelykings.

Q.13+ 46 = of 13+ 46 = b. 36 +297 = or 297 +36 =
C.27 +94= of 94+ 27 = d.12+15=15+
e +6= +7 f. 125+ 164=164+

| g.89 +46=46+ h. +49 = +36

S

O

+~

S i 174+132= + j. 56-14= + 42

3

A4

9. Bereken die volgende:

el (SRRl = is dieselfde as 3+ (2+ 1) =

b. (31 +26)+19 = is dieselfde as 31 + (26 + 19) =
S-SR RS R A — is dieselfde as (51 + 13) + 49 =
d.(4+3)+2= e

e.(9+6)+5=9+ + 5)

f.4+(2+7) = o )

g.(8+1)+4= + (1 +4)

h. 7+(4+2) = + ) +2

L (11+3)+2=11+(

16
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a.9+8=8+9
Waar

L.3+6=6-3

c.7-4=4-7

d.10-5=5+10

e.8+3=3-8

f. 15-10=10-15

g.4+6=6+4

h.4-6=6+4

i. 4-6=6-4

j. 4+6=6-4

k.2+(4+6)=(2+4)+6

18 16 17 18 19 20 21

10. Dui aan of die volgende waar of vals is.

Getalleprobleme

a. Jy het 40 albasters in ‘n sak. Skryf al die getallesinne neer wat vir jou ‘n antwoord van 40 sal gee.
Jy moet elke keer slegs twee getalle byvoeg.

b. Wat sal gebeur as ek enige twee getalle vat wat dieselfde is en dan die een van die ander een

aftrek?e

22 28 24 28 26 22U 28 290 0



Kwartaal 1

18

Wat is die verskil tussen die getalle?
A N N N N S i N N

Optelling tot 3-syfergetalle

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

21

31

41

51

61

/1

81

21

101

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1 000

90

190

290

390

490

590

690

790

890

990

1. Watter getal is volgende?

a. 8,9, 10,

b. 20, 30, 40,

c. 55, 65,75,

d. 95, 195, 295,

e. 645,745, 845,

f. 912,922, 932,

2. Voltooi die tabel. Voeg by die getalle wat gegee is.
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@l,

b.

J.

3+

17 +

90 +

85 +

78 +

325 +

312+

. 350 +

238 +

564 +

=10

=20

=100

=100

=100

= 350

=400

=525

= 400

= 800

4. Voltooi die tabel.

3. Vul die ontbrekende getal in.

Voltooi tot die volgende 10. Voltooi tot die volgende 100.
a. | 35 35+ = 40 35+ 22 1= 100
b. | 265 265 + =270 265 + =300
c. | 342 342 + =350 342 + =400
d. | 486 486 + = 490 486 + =500
e. | 964 964 + 964 + =

18 16 17 18 19 20 21

22 28 24

vervolg @

28 26 2Zv 28 20 30




Optelling tol 3-syfergetalle vervolg

Voorbeelde:
Voorbeeld 1: Voorbeeld 2:
134 + 123 468 + 274

100({30| 4 (100 /(20| 3 400/ 60| 8 [200|/ 70| 4

100+100+30+20+4+3

400 +200+60+70+8 + 4

= 200+50+7 = 600+ 130+ 12

= 257 = 600+ 100+30+10+2
= 700+40+2
= 742

5. Gebruik albei metodes om die volgende te bereken.
Skryf die stappe neer deur van die antwoordblokkies gebruik te maak.

a.644 +120

+

Kwartaal 1

= 600+ 100 + 40+ 20 + 4

20
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C. 394 + 468

d. 1268+ 324

e. 2374+ 1287

Hoe groot is jou getal?

Benodig: Wat om te doen:
- Gebruik die 10’e-, 100’e- en — Individuele speletjie teen 'n groep of die
1 000’e- dobbelsteen wat jy klas.
gemoolf het. — Gooi die 10'e- dobbelsteen.
- Vel papier. - Tel die getal waarop jy geland het by die
eerste getal op die blou kaart. Skryf jou
optelsomme op 'n vel papier neer.

— Doen dieselfde met die 2de tot die 5de
getal.

21
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Hoe vinnig kan jy die volgende beantwoord?

 Tel 800 + 30 + 5 op. .
o Hoe het die

e Watis die som van 300 en 4002 blou woorde \

» Hoeveelis 100 en 500 altesame? L2t el 3

e Watter drie getalle het 'n totaal van 2002

e 18 plus 28 is gelyk aan? >

« Wat is die som van 100 en 522 LESTEEl | B
sal jou help

e Hoeveelis 42 en 59 altesame? om die

« Watter drie getalle het 'n totaal van 802 bewfi'eksi;g fe

1. Los die volgende probleme op. Die prentjies sal jou lei.
Gebruik die blou woord.
a. 'n Vrugtesaponderneming het 260 appels. Hulle kry nog 250 appels.
Hoeveel appels het hulle nou?

LL L Ll
dddde
LL L Ll
dddae

ey

Lt
ey
ddddd

sesesoes

dddaa
afdaa

200 + 200 + + 50

Probeer om
= vir jouself 'n
prentjie voor
te stel. Hierdie
is die totale
aantal appels.

22
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b. Mandla het 975 lemoene. Hy koop nog 155 lemoene.
Hoeveel lemoene het hy noue¢

i. Watter prentjie sien jy as jy oor hierdie probleem dinke Teken dit.

ii. Watter bewerking moet jy gebruik?

iii. Los die probleem op. Skryf dit neer in jou skryfboek.

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

c. Ons klas het 421 plastiekbottels vir herwinning ingesamel. Die ander klas
het 375 bottels ingesamel. Hoeveel plastiekbottels het die twee klasse
altesame ingesamel?

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

vervolg @

16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 2r 26 290 30



1 92 18 14 -

® 10

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

p*e\pfob\eme vervolg
2 8 4 B8 B 7

¥o

2. Kyk na die prentjies hieronder en skryf 'n interessante optelsom neer.

1

0

N \UU+LU>>¥



Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

e L ———

Daar is - + -+ 4 | huise in vitbreiding 4. Verder, is daar
- +- + | 9 | ekstra huise in vitbreiding 4 gebou.

Hoeveel huise is daar in vitbreiding 4?

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30




=Afilirekking

Wat is die verskil tussen die getalle?
Y Y Y Y N Y Y Y A

1 2 3 4 5 ) 7 8 9 10

100 200 300 400 500 600 700 800 900 | 1000

1. Watter getal is volgende?

o a. 5, 6,7, 8
O

T

S5 b. 10, 20, 30,

3

X c. 135, 235, 335,

d. 284, 294, 304,

e. 416, 516, 616,

f. 574,674,774,

2. Voltooi die tabel. Trek af van die getal wat gegee is.

Getal Trek 1 of Trek 10 of Trek 100 of

165

124

367

26
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3. Vul die ontbrekende getalle in:

a. 4- =0

b. 13- =10
c. 75— =70
d. 72- =70
= = =100
f. 140 - =100
g. 341 - = 300
h. 945 - =800
i. 864-— =800
j. 985- = 850

vervolg «

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30



Afilirekking vervolg

Voorbeeld

Hieris 'n

913 — 458 probleem! \

900(/ 10| 3 400(/50| 8

(900 — 400) + (10— 50) + (3 - 8)
(500) + (0 - 50) + (13- 8)

(400) + (100 - 50) + (13- 8)
400 + 50 + 5

455

4. Gebruik die metode hierbo en voltooi die volgende:
a. 798 -164

= (700 - 100) + (90 - 60) + (8 — 4)

Kwartaal 1

28
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d. 2683 -1241

e. 4384 -3872

Hoe groot is jou getal?

Benodig: Wat om te doen:
- Gebruik die 10’e- en 100’ e- — Individuele spel teen 'n groep of die klas.
dobbelsteen wat jy gemaak — Gooidie 10'e-dobbelsteen.
het. — Trek die getal waarop jy geland het af
van die getal op die blou kaart. Skryf jou
— Papier aftreksom op 'n vel papier neer.
— Doen dieselfde met die 2de tot die 5de
getal.
— Herhaal die aktiwitetit met die 100’e-
dobbelsteen.

— Leerders toets mekaar se antwoorde.

— Die wenner is die persoon met die meeste
korrekte antwoorde.

18 16 17 18 19 20 21 22 238 24 286 26 2v
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pl’Ob\Ql'ne vervolg

)Af’rrek

3. Skryf 'n gepaste en interessante aftreksom met 723 en 289 neer.
Doen die som.

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

2. Daar is 785 appels in die groentewinkel. Hulle verkoop 453. Hoeveel appels bly oor?

0@3’;’.»’@’.»’3’
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44044
gevee
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DOPPIIIIPIP |
»’a’»’»’»’#ﬂ’»’»’»’ ’

teveveeeee
teveveeeee
TeveveReee

l IDD+JDM>{

Jou eie storie...

Kyk na die prem‘jie en maokjou eie aftrekstorie.

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

@
@@
G
N
(QV
=
&
®
(N
I
Q)
G®
QN
FI
QN
©)
(QV
(S)
&
FI
=
F
®
F
®
=1
<XF
el
@@
el
(N
&
=1
F
©)
=1
G))

® 1 2 8 4 8 B 7




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

& SJOAIA

- ‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD
Ll
oy,

G

H 5— UDA 9p|aiseBioouss) aip s IOM g

W_ &4 UOA 9p|o}sefioouss) alp sl Jom o
“qiniqab 8} Buppamaq

apjaisabioouas) aip Inap abuluada1aq 3BLIOA P JIA SPIOOMJUD 318 NOf §}30] f '8DIA 8pUBB|OA 3P pIoOMjUD3Y T

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD

=85 -0lLP =€G1—£96 O

Bipou UaipUl 18idod o ISR U 3Nias5 §0 00€ X211 Ad 002 191 §o 0P 211 Aq 08 |21

l IDD+JDM>{

's| 99696 jpm |pjab alp Aq uibag ‘|agp} a1p 100}|0A

3UDD %ASH 1 G8E U G7T

‘0/E 1BW (0G| 19pISaWID A

‘0€T oW (056 ISPUILLIDA

'§o 008 UDA 008 811

S| 0z U 0GE UDA wos aig

‘djay o} U0 YA196 st 97 snid 00y
BWWOSPIOOM 1D 00E UDA O/ d21)

alp jow nof *IDPYBWAQ 04 US 005 91
wo ainapy

DLRTIIEED) iploompunaq spuabloA aip Al upy Bluuia aoH

=¥/G+68C 9 =9¢¢ + ¢Sy O
:1spuolaly sbupjiomaq aip usop ud apuabloA alp usyaleg ‘¢

= _ dW2|goladxyL4P U3 -j21dp } ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

9¢

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD

*JoUUSM BIP SI | UDA Buijja}
U, $aW uoosiad 8)s199 8iJ 'UPD 0S NOH
-9||0}eb 906 oM} jow
WOSYaIHD U, Jajads 8)s199 8Ip JopW UPQ
491} 8} JO IDDYOW UDA 3|p4ab 986 s1p Wo
aIsynIisul aIp uop 996 Jsjeds apaam} aig
‘Jund usa Ja|ads aIp Ay ‘S| YoLloy
PIOOMIUD BIP SY [94dO JIP US JDA B|jo}eb
us016 89M| abius upy Jsjads epaam} aig
‘loy 8} do 9||oyeb usoIb

alp Wo alsynisul alp 996 Jojads ais1es alg -

a2da01b Ul |9ads

US0p 9} WO JPM

9||pjab apinapjao sBuidoxioaln aip
JOOA 301 3Ip dO SPM 84907 [99AS0H I

‘Bipou uaipul Jeidpd [9A DISHS U, JINIgeD)

"'9%904q 679 | dooxia a|ny us uibaq Buidodiaalin aig
“yoJ a1p do 83900 06z | Sl IPDP Ud 93204 007 | dooy [@3uImye0g U, ‘g

sdooxIan 83200 00 BOU [83UIMNB0J BIP SO JOO S| 84904 [89A80H ‘Il

l lDD.[.JDM){

‘Bipou uaipul Jaidod [SA DISHS U, JINIgeD

W_ 39lU usiseb alu

@ 3Ny }8Y 18I [99AS0H "USIS 8} S|9OA US 8IaIp
,,ooowEomozcm>cov_m__afobwwmmm__accoohmcmu_mm_n_.__

_w_ 319186 8WDSaI|0 9Ny 18y S|90A US 8I8IP [99AS0H |

"219IP 8ES |94 PPUIT BISsNS JoBuol 8Ny Us S|90A #00 | 19}
UDSNS 18}SNS AS ‘11D FEZ [} UDDI] "UIN}BIIP SIP Ul 818IP 8} SBISSNS AS US UDDI] "D
:do swa|qoid spusabjoA alp sOT °§

sBuIdoyIaAlN 8P DU MPI BIP dO SI 8%80Q [98AS0H I O_O>LN> ‘
s~ dWR|go.udy144P U dwiR|go.diidp } ‘



Ve ¢4 @@ e 0z GL 8L 4b Ob &L ¥b € L L O 6 B8 4L 9 & ¥ € ¥ L 0

110007583Y
60051193
328609018

I e
o I
sIopjeq

559}0I6 JAA BIp US 8j0u aIp do aIaIp SIP USSsN} ADNSIUDMISA SIP S| OM
JSIBHNG,, W %S SP

#Ip usvieq jom - 21dp9 W_ =00¢ +0l1d
‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISHS U, HINIGeD W_ =02y + Sy
— - | =ld+ad

¢Iopds SpuabloA aIp XS SO )3 Jay p|Sb [99A30H ‘T

oW 8} 00°LY WO IPDP S| SIISPUIGUIO)| |[99AS0H G @eeeee S
COCPCPCP)

H =007 + S0’y —GT' LY
Hé-aé . CEPEPEP EIECIEIIN"

H =20C-°G+Gld eeee Z
I N CaoCaoCa 5D s

=Gd-cd+cld P
:996 |ps JupdISd Ul 1P UDD [PD}O} AP NO[ JOM Ul SISPUIqUIOHUNW 1P INSY °|
:9puabjoA 3lp uaaIag &

l IDD.,LJDM){

‘0

W_ =20£'0-G4 ®

W_ =005'ld-2ld P

I
W_ =205 -Gld

W_ =74-Gy - ‘do auojs 319 nol ppw ud 3lfjusid 31p pbu MHAY "p|ab 100 s|9s36 suo woy

$991590 9pUBB|OA 31p YD SD 100 Y3 Joy p|ob [99A0H ‘€




L 9 8 ¥ € 4 b 0

7 €898 6826 P

6C B¢ 4 9% 8 ve €¢ ©@e le 0w GL 8L 4b Ob &L Pb €L <L Lb O 6

oy

;vm 1428969 O

7 16°[8°LL°L9 9

7 65 ¥S 67 vy O

‘[oASB 9|9 Ul [931 3P 19ISYYUIP] S

6CL L1 'STLETL 1T

‘Iin 9)p}3b6 G Hou jaw uoospd axyie 1919 ‘Il

5,2 U uoo (91 1

HIEELTILYY

‘uooypd a1p JADISSg 1°9

_ '€C 9T "6

ﬁ ‘8l 71 0l

_\vm 8L Tl

_ ‘09°0£°08 °

_ 68 7y 6y

_d_ LY

_ ‘0F 'se '0¢

ﬁxm 60 °1E

4 ,
8 _xw— Gl Tl
¢L
29

es
44
€
0e 8¢ €C|CC w
0C|6l|8l elLicl ylLielL|cl et
o[l elell]q rlele :
“Jin 3|6 "ploguawwou

G Bou jpw uooypd o9 1919 ‘Il 3|2 do uooypd 3|p 193syyuSpP| 1asiin 1osu| 1osin 1esin Josu|

€9 | ¥S | S 6 ‘WDIBDIPISOJA 3P I00}OA L
- 9G |87 | OF

67 | Cv | 5¢
ar 1 9¢ | 08
¢

@
\V :

0l

O M

1'0L'8"9 D

:jin duoyjpd apuabloA alp 1919 ‘T

l /DD+JDM>{

o~

vC |91
12|yl
8l|cl
GlL|ol

3
/
9
g

Q|®®)
B
Z
_

INIGS6 amauo us ama apioom 3Ip Al joH

9

14

— | N[O | T || O|r~ |00

T OEEOSED&ES)

6
9
€|¢
€lc¢|l

‘apioom 318 nof
u1 U333 YIISPINPISA 'INPABUDD ISIY PIOM Suolpd “f




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥C ¢ we e 04 GL 8L 4b Ob Gl ¥b €L <@L b O 6 8 &4 © & ¥ € @ [ 0

2599M 9||p}RB}ESHN AW DS JOM "8 X O X SI 981 AW £ US G ‘¥ ‘€ ‘| S| 9|Ip}ebjasul AW 2
5599M 9||0JeB}BSHN AW DS JOM 01 X SI |92 AW G US ¥ € ‘7 ‘| SI d|Ipebiasul AW °q

suoound AW S| JOM
'€ SD S| JauUIapy Jom [preBama U, jaw uIBag 33 "9alp Ul [9} 33 HJoau apuabloA aIp JIA uoolpda|o}eb u, JANS ‘O

BloAlaA aws|qoida|pjed

JET l
} }

¢l

:P[9SCI0OA

o :9||2qp} apuabloA alp (waouaq) I93}ax1d Ud I00}OA T
B e~

'

[ ]

=
[ ]
| |

‘aWWDIBDIPISOIA 3Ip (W30ouaq) 199} IS US I00}|0A ‘|

Ll
8

§ | €|

el €
9 L

1osin Josul Jesul
:Z P[92CI0OA !l PI®2QI0OA

S¢

l /DD+JDM>{

8¢
v
0c

“|9qID} SIP I00}OA ¢SUO JIA P [9H9A JOM OG0l SIP DU HAY

uolpd, Y “

U9 WWDIPRIPIDO|A i U041 Pd3)|\P 5 }




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

144

2Aeb _
39 18y ajund [99A90H “IalA Som Bulaiaiund as pusiA AW Ao pusuA A so ajund Joaw JoaY JAA 1By 33 'q _
340 18U SIOXIO| [9OASOH [99A0S JOS%9M} 4 3T "SIONIS| 8 }OY PUSLA AW "D

t=¢+9
Bulleg Al Buyeq “A Bugag ‘Al

sBujjlajajung us s19XA] _

_ :BuibipinABiuswiIaA Il 9=¢x¢
Buibip|nABIUSWISA Il

=¢ X G [9qqnplaA 7} =ExX¢xE P _

_ :Buibip|nABluswIsp

‘|lojdo epjpoyIeH I 119400 SPIPOYISH I -
= X ¥ [1999npIeA O =¢x7 D ‘194 ProoyisH i UOA Sl | 9=0+2+¢C
UDA 8A | ’ :[9}do ap|ppyIey *

*U] PIOOMJUD 3Ip NA ‘P

UDA 9A)

5 q o

:9puabjoA 3Ip JIA wos|93p ud -BulbipinABluswiaA ‘-j9ydo apjppbyiay u, 399 |

001] 06 [ 08 [0z [ 09 [ os [ or [ o
06 18|es]eo|vs|sr]oe] 2
oo rs 08|z v9 95 |8r [or[ze]ve
P os 9] 95 ¢r|er|se ez 1z
09]vs]sr [er|9e]oe]wz sl
0s[sv]or [sefoe|sz]az st
or [ 9] ze [se vz |0z |91 [zl

cl=¢xy
‘unb uAj3|p§ab alp do WosBUIBIPINABIUBWISA 3IP INP US SWIWOS 3P I00}OA '€ Il=px¢ 0¢ rejlejstjstyel
0¢ L{vL|{cL|OL|8

€ UDA XIDS $85 ) G UDA sappind G '8 'shm 3} 0l 8| L]|9]|S |V
[ ] [ ] 3puaBlon aip wo YnigaB

[0S p1oga|§aB aIp Al 0l 81 L|9|S|Y

_w_ 99lp ISIA ‘D ‘
:9puaBjoA 3p pioomjupag T S|R4PY x [ 105 X ¢ @EQQ:>@ENELN> ‘

o
o

l lDD.[.JDM){

tr=9xL
Th=Lx%x9

— | N[O IF|([O|~O|P~|CO|O

— | — N[ | [ ]|~©O|~]|]O|O

x

=y

|bs 90H




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

50WDSAYD |NY $8Y BUSQ [99AS0H IS Innwi aIp do jom addoxauulds JAA s iopg o =6+GY

Innw u, uss} addoysuuids

=6+9¢

=6x/

g uoA adooib |BY °J 5,610V - =4x¢

” =8+ 0y =842
g upA adaoib / 'p 8,01 8beN -

=8+¢C¢ =8+91

4 UpA adaoib JsIA 'q 9.¢4by O =8x/ =8x9
‘9puab|oA 3Ip PIOOMJUDIY G

=8x¢ =8x | ‘©
:9puabjoA 3Ip 100}|0A ‘1

=6x¢xG |

=6x7x7 | =gxgx¢g b _
_ :Buleq Al 8=¢+7¥C
=6x¢xTxT ) =gx| " Bueg Al _ :Buyag "Nl

. . _ BuiBipinABIUBWIBA "Il
=éx¢x¢ 'O =8x¢
Buibip|nABiusUWIBA i _

‘Ul PIOOMJUD 3P |NA P _

vZ=¢%x8
:Buibip|nABlUSWIBA Il

‘|oido spjpoYIsH I
91 8 9 x ‘[o4do apjooyIeH I 1 yC=8+8+8
UDA 8A | :[9}do apjppyISH I

l IDD.,LJDM){

4

[9qp} 1P 100}OA € uoA SAl
06 18 TL €9 ¥S SV 9 /T 8l 6

q o

;193U apuab|oA 3Ip JIA wos|aap ud -Buibip|nABluswiaA
‘~19}do ap|pOYIaY U, JADIS $S93M O US g |DS JOM S| § UDA 9da01b ¢ D sy

v
| A
S|24P| x p U x 9 :HUIBIPINABIUIWIAIN ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

217

=
o

4100180 2P0 0608 | 0L 05| 0¥ | 0¢
BIp |D JIA BWDSBYIO INY Jo [98A80H do0%eb gy Ues} 8poid OF 4oy Pd AW "dooxeb gy use} 8poiq O ey bW AW 06|18]¢L|€9 Gy | 9¢ | LC
08|2L|¥9 |9 07 |Te| vt
0L|€995 |6v Ge|8C| 1T
09 |¥S |87 |Tv 0¢| ¥z |8l
09| S¥ | 0¥ |S€ 6C |0 |GlL
07| 9¢|¢cE |8 0c|9L|cl
0¢|Lc|vT|lT SL|zL| 6

woeb 0C|8L|9L|¥l ol| 8

9

x £
owmw__mwﬂw_wwo . chy = gy % C 0l| 6|87 Slv|¢
OL| 6|8 |L Glv|¢€

— | N M| T |O|O|P~|O|O
— | N[ | T (WO O|P~|O| O

x

‘usopab dox A Ul s JIp 1oy %3

‘usyaleq o} 8Js0y 8|pIo} 8P WO djoyah Iy Jay 33 *dooxab o 4y U} SSPDIONOIS 0G Joy PUI AW ‘uoolypd 3| JANISIq US 193SYYUIP) ‘T
RIEELTLLYY

¢Ipp}aq dpsaybniA sjaoq
3Ip JIA SWDSAYD AY J3Y [99A30H |9 9y ud3} dpsajbniA sjapoq 09 dood nd AW ¢

3I00M Al LWUSBU JDM "D

x6 x6

x ¥ xy Lxp O
= X

xC xC ‘upp uA|9||p}ab aip do wosbuibipinABluswiaA alp Inq °|

l lDD.[.JDM){

‘Ioteb apuSaIqIUO BIP PUIA *q 06=0L %6
08=01x8
HO_.XAV HO_.XQ 0L=0l %/
09=01x9
05=01x¢g
HO_.XW HO_.XQ 00€ =00L X € 4 or =0l x¥
s1 “wuﬁmmm—xanﬂ 0e=0lx¢
0C=0lx¢
=0l x/ =0l x1 oL=0Lx1
¢BIpINABIUSWIBA Q| }BwW Suo sp IN3G36 [ps Al julp jop ‘uoolpd aip J193sylUSP|

=01 0l =0l x¢

=0l x¢ =0l x9

3Ud3818Q 9PIOOMIUD BIP Al UD3 BlUUIA 0H ‘D

:9DIA 31 PIOOMJUDSY '€

S|24P1 x O] U x | :BUBIP|INABIUDWIUDIN




aungeq

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

wn
T
®

0S

"PA} 31oyBIp SO JADIS T

5 _ 0000

\ gr:e \ 579 \\
p 3 q o
‘SAM

055510 onamunor 05951 0) < mmamume 0000510

Jajo] ainuIl Q| 1ajo| 81Ul §

P
[ 0
Sz £ GE
(o[4 0% OF 0z
o] Gl 7l G | Sl

NNy, ul
\r Ol ‘ooozwncoo_.m 0§ nnuiw 819 O _.

sepyew G Jay g ) JIA Uge -

‘seppaw allpieshm a1q 0 sapyaw 09

0L BoN

“anuUIW US 31N Ul PIOOMUD Nol 899 P SI JD| S0H




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

(4]

o W_ 33014 9} UPD PUSBHO SIP Ul WO NO[ HP WasU SjnuIu ***
_w_ 2199 9} djobBPPPIW NO[ WO Al Wasu ajnuIW “**

. W_ 2B0p aip apuainpab [00xs alp A Al sl ain
W_ 360U alp Ul Al dopjs aun

. ** |99A0H

¢ W0 9} [00)s 3Ip Aq wo JpASb Aw Jip 9y
up| 90H ‘WwoXabupD [00)s 3P AQ §Z:20 IBY US JODIIDA Gi:90 WO siny Aw }ay M3 ‘9




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

1£']
& SJOAXA 7 _ _ 4
2PuULDW 3IP UDA 8pUld 3Ip JOOA I0O
Bou J0DP S 0P [88AS0H Ul PUDDW vle ] e L
ot ‘uoosied e[oisads U, JIA P 999 81681 8Ip Jopuo WNDP 8S BOPUDA [NA P
. *Jlosnol UDA Bujuaxa} u, JO 040} 818 NOl JaWl HIP JSISISA
*IDD[IBA Al UIDDM PUDDW 3IP JIA JOPUS|DY U, YJODW
4 € 4 L ‘q 14 € 4 ‘0

. sunyJapusipy

7 7 391U WOIDOM JO WOIDDA

:9puabjoA 3Ip 100}|OA ‘T

@ upp ARG 1P SI ‘Baamaq G J0} Z| UDA aIlLIasAM NO( BIp S
@ upp YABB 1P SI ‘Baamaq g 10} Z | UDA allliasAim usoib aIp sy

W_ 390P |DIUDD BpJ|asalp JoD[ X8 SUO {SH “Iil
H upp A6 1P SI ‘Baamaq | 10} Z| UDA SI[LISsAM 1001 8Ip Y I
H 3J00[ U, Ul IDDP S 80P [99AS0H Il ‘Bop 7, U, =aIn @ ‘Bop uss = aIn @ il

‘usop ‘|O0}|OA B} |93IS US98 WO aIn @ wsau g "y
}JIp Al JI93UUDM UDA JO
W_ SUO JIA SAm aisopoy aip do ailliesim nojg aiqg b

Bupy A|gI00 joM S0P N‘_OO U, Ul Ioop sl apunbwl [98A80H
[DJuUOD SIP Jop do 97
a0
100

o0Q "JOOJ|OA 8] |9XIs US8 WO ajnuUIul @ wesu g ‘e

g SUO JIA SAM alllJasAm us0Ib alIq
— ] o
INNUIW | = moncov_mm@ o)

‘|OOJ|OA B} |93IS USS WO SOPUONSS W_ weau Jig ‘g
W_ SUO JIA SAm aisooy alp do ailliesAm 1001 81q ‘o

“9DIA SPUDDISISPUO SIP UDP PIOOMIUDS] US [990] SIP I00J|OA "D

NooM | = app /£

591U WOIOOM JO EQOOZ 590P 87 PAII0 aUpNIged 18H ‘g

‘INA 8] Ul PUDDWI SIP UDA 9D [0IUDD SIP INSP [80DI SPUDDISISPUO BIP I00I0A ‘O
*21p[ U SPUDDW ‘D}SM ‘DP 100 SDIA 3P I00}|OA '€

Bop | = Inn g

*SOPUOSS UD SjNUIW ‘DI Ul PIOOMJUD NOf 935 4JIp SI §oD| 90K




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

99

£10D[ |3 JIA 1P P[99 231INF 71 10} SUONIGE €7 UDA 4P 5| S0P [99AS0H

20p aIp [3]

. snysnBny z —alunr 91| o

alinr € -aunfr og 'P

. allnf | = aunr ¥z 2

slnf ¢ —-aunr /g9

aluNf 4z - 8IUNF GZ "D

£S93M winjop as Bop wnjop
9puab|oA 3Ip pS JDM | UIBaQ SIP UDA WDDN 3PP |PJUDY swnypq

e | 0€ | 6¢ | 8C | LC | 9C oc | 6z | sz

GC | vC | € | ¢C | 1T | 0T | 6l iz 19t sz | velsz!| gzl 1z

8L | ZL | 9L | SL| vl |€l]|cl 0z | 6L | 8L | L | 9L | SL | vl

tbyoty) 6| 8| L |9 8§ eLlcL | LL|oL] é 8 | £

“Iop[19A Al UIDDM pUDDW 3P JIA JPUDWID 3P I00}|OA 9 14 € 14 L 9 S 14 € 14 L
suIBaq Jop[ aipJaly [00Xs aIp Jay Bop Jayom do p INA 3} Ul JSpUOISIY [P} AP WO SPUDWIR-SYN[ US SJUN[ SIP UDA NINIGSB JPOW “p

0¢ | 6¢ | 8C | L& | 9¢

e oe ez 52| 22 5100[ SMNN 15U ludy Sz - 0T GC | v¢ | € | ¢C | lC | 0T | 6l

U9 O} $99J519Y UDA P S| 9DP [99A80H O udy 0¢ - /2 8L | L1 | 9L | SL | ¥l | €L | ¢l

¢ Sse|ve ||| le| o ludy €1 -0l Ll | Ol 6 8 L 9 S
6L | 8L | ZL | 9L | GL | ¥L | €l v (-7
chptrjob]e 8 L ? 310A Bopuos u, do BopaisupypA axagnd uady G| - |

U, SO DYUY-PINS U1 INSGeb Jom g S0P [IUDY 7O} T UDA swniog

‘[2gD} SIp 100}|0A U3 [udy UDA puppW 3P DU HAY

360p siopfeMnN s Bop Jayom dO ‘B

‘SDIA SIP PIOOMUDS(] U3 pUubWD-Iaquiasag 3Ip UDA v__:._nmm JPDW 'S “ @
| . D||PAIR Ul PAL UPA Pujuyu9g= ‘




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

(] 8%

VI
I I I I 0 I I
I 0l 1 ol

‘|o} 91sBIuUIA BIp UDY BIM 3AY U da0IB Ul [98pISA
*++ aisyadwodibuys) \\\\
BuyaL SIS~ jow SwDN

"Bulj|o} 1P 100}OA US OQUIBIY [9GD} SIP HINIGID T

BN DLOW uoJjals olPWY DIOW

BN uor 291 uonr ONIUOCISA

pus opun aus|or DSUOW |9zal

sWIDDU 9Ny Ul SI8118) G 18y SISpuly [09A80H B
Jopunz osI7 uag ULy oupnQg

7 oyor uooI| uns al0ge@ uoyor

spp| Aw uj SwbN
3WIDDU 9||NY Ul SIB1S| 9 18y SIapuD| [99A80H '}

7 4 3WIDDU JODY/AS Ul AS/AY 1By SIB}I8| |99AS0H ‘P

*199U WIDDU S 1pDW NO[ JAS D
3UWDDU 9||NY Ul SIS1S] € 18y SIapUD| [99A80H 8 7

7 7 3WIDDU NOI Ul IDDP I $I9118]| [98A80H g

[ /DD.[.JDM){

"JoBU WU NO[ JANS ‘D
3UDDU 9||NY Ul S18119| § 18y SISapUB [99A80H ‘P 7

7 :9puab|OA 3P I00}OA °|

sWDDU 9|NY Ul SISLI8| / 18y SISpUl [89AS0H O

3WODU 8||NY Ul SISLL8| ¥ 18y SIepuly [98A80H 'q

LeévLSGL8LSTT
7 2WDDU AW S| JOM

5WDDU 9|NY Ul SIS118| 9 18Y SISPUIY [89A80H O

*aDIA SPUSBIOA 3Ip PIOOMJUD UD Bull[d} HINIGSS) €




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

09
& $]0AXA

PA{ODW
- apjooyeD | SaI[POOIGSIOM S19BINQUIDH
” w, “fiad H,,.u U ] i ,.,a.“, : o ,.,v.: Ty 2 05

19

(wodaoy ud Jay |3)sab100A oqualy Al jpm daypib alp ul |9)sbupjaq nos aipm ‘9

‘(>12yniByPD}S U, Ul SO 19pISd) yaypiIbajuald
U, U] $93]/Uals 3} WO S| JUDSSDIB}UI UD NIP|PW JOM JIOOA DIDP SBIWIWOS [9)S °§

3WOXS0H 33446 Buippaqwio|q U, Jo spib aiddoj u, bu lay 38 Aljuig o

soy] Bujiajsunb as sopj suQ

3PUIA 8] WO BOMISA 38 Uy Jesul 1Hoos a8
UDA [89AS0Y Jo8U JO UL ‘18y YA%SB Jajall 8JUDNISIA # UDA ISYas U, U8 sy ‘g

‘[°4n3|s “9YnIb SIpISIY UDA [9}n3]s JIP U3} ‘T

l IDD.[.JDM){

(splom puIreb usswab|b SIP I00 Si3asul 819%8S

- P
uDy (8)uS05195 JOLOM BPUBINPAD) &P §I Al YUIP JOD[ S1P UDA PA} JOJIOM "D =% yoynibajuaid aip i ussje BIpIoOMUSILAA JOM °|

HeypIb apupbisoq alp do 19aspgas f

‘sadsn) ebau [0}9B JoM 9dIoMIO0A S53ISl) (|OLUDD 918395 U, ) UDA [0OQUIIS U, SI juaid a3g 3pow
US aJalll 863U ‘931 99M} ‘9AC BLP ‘SISSTSISBYSUSMSI| USS ‘SISMSYS00I 0|

a1 }INIgab a1uald UDA INSP INP 8} UDD DIDP WO JBIUDW U, S| 3aynibaluaid U,
JPUIASB UIN} AL Ul JooU SIUDYISIA Z UDA [99P U, Ul 8pusB|oA aIp 18y 33 .
. dypibauaid u, s1jpm
S1I0D[ BIP UDA PA} 8IpJaly 8pusInpab JI0DP S148sul J81I0OM USIS 8}
L, Wo>eos upPPB 8} BUIN} SUO Ul 8§38SUl WO YO0} SUO JIP SOM SO doysUSiom SUo U
== ‘|9}s 3} 100A Buybijul spuabloA alp wo yaypibajuaid u, usya] ‘¢




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

€9 29

o SWIDN
33A| JoD| 8} poob Blybal JouuaMm aIp US SO SIp
wo JINIGab jalynary )Ny SoMm - st JINIqab axaypIB alp 90y DU 3alIsads YAy "a}o3pi0|d 85 JIDDYOW J9aN|OAT
fpu uyop  elggeq  eyuey  oydi

Jusasiad

o
(Xe]

oIS

uamab (playeanaoy joolb u, jaw) ,pusbip|emIo0, Jsuuam aip 1op 85 Al nos o

(=]
[e=]

S| 19BIPIOOMUSBLBASDPY ©MNU BIP J0O SDPY SIP S}0I} SOY SAM JoM Soam jopsyyold spus|ipado u, 1 1 1 1
Joow Jig “jpopipid aip do 3eyoiB U, JINIGSD "BWIWSIS [99AS0Y jaU US JOY USMB SIm SAM UDY [OW|D JIA
Al JopOs JowDXSO BIP JIA JoopO[d U, JODW “BUILLLIBLS YA SIP UDA JSUUSM SIP UDA JapINNISad, SIP S| Ar
JawpdisppPy| 3lp ul dispnjowaq
"PIOOMIUD NO[HIIBPINPIBA 240y

suamab lay aim ‘g

(]
o
—

3Walsab Jay sIoplos| |99A80H D L SiS0] ‘opUMiSsIM
eypIb nol susbjop ‘0L

[ /DD+JDM>{

¢Hp Al J9am a0H ¢>jaypib alpialy ubpb J0OIDDM g

REEN

0l “yhpd

G :aluupr

£ ‘O48QOJUON

8 ‘OsyIS

:Apeb swiwals [DJUDD BPUSBIOA BIP YIS 18y SIeplas)

SpUBBIOA BIp Us Waisab YA alp do JSBIPIOOMUSSLSA SO SUO JIA 18Y SOP SUQ
‘Buybijul SpuabjoA alp 100 YaupIBIODIS U, US] *4

£3IINY S1JOM 'Y SHIDISAQ SUP SJSUILILSY {90W HOYDIBIODYS 3|3 L

BioARA H4DIBIPDIS UD Y4




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

£uppjsaq As 20qab uaa ua aAs jnbal sUp Jin WIOA U, Uy ‘p

"QUA| gnbBal sB9|S Jow WIOA U, "D
‘0As 90gab us Jnbail jow WIOA U, g
‘0As 90496 SO9|S jow WIOA U, ‘O
:}inJ pupDjsIapuo 31p do apuabloA aip udyd] ‘¢

(uoobBpsyay) ¥o0ysss u,
(uooBpiuad) ¥o0yjAA U,
3}OOYIBIA U,
J}ooyaup u,
:jin1 dpupDbjsidpuo 31p do apuabjoA alp uayd

<. O
V

‘O

q

l IDD.[.JDM}{

‘Hn63a1 ud 30996 jo yinbai ‘90qab aAs alp s| ‘7

uA| 20099 ‘q uA| unbay ‘o

‘HnBa1 us 90gab Jo jnbal ‘9036 aAs alp §| °G

u, U3y ‘|

(uooBpjued) (uooBosyay)
YOOUJAA JUDYISIA O0UsaS se0yaLQ

. . ‘ < -

*9)|90Y|99A 3Ip
193syljuap| ‘plom wioAsb suA| jin6al 199w Jo SUP INSP JPM WIIOA U, S v_wo;_wm> u,

SWION -C




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

*9As JA|96 (| oW HS0Y|S3A U, Ud3] ‘g

295n83 NO[ UDA %90Y|99A '} YS0UISIA "o (uooBpsyaY) 3o0ysas P

95Na3 NO[ UDA JO0Y[99A ) YO0YISIA "B (uooBpsyay) 3o0ysss P

l IDD.[.JDM}{

(uoobpjuad) Xo0yJAA O JUDMIBIA “q Jooysup ‘o

‘'s99M A6 joow aAs 3Ip |y ‘SWIOA Spuab|oA aIp ujd] ‘£

(uoobpjuad) Xo0UlAA D (uoobBppyo) yeouiby °q Yaoyaug ‘p ‘
‘31U $93M NA|9b6 S1u jaowW A4S |NH ‘SWIOA SPUSB|OA 3Ip U3] 4 ‘ ’
, < BloAsRA SWION - C ’ ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

& SJOAIA

ﬁ i ﬁ_ G UDA 8PNOAJ3A 8IF

Ll
& 4 4 4 5

G UDA 9PNOA[9SA

ﬁ ‘6’9 ‘€ SI € UDA SPNOAISBA 8IJ .

0T x oL x IP}RO

i e E
“J9pUOIBLY [3GD} SIP I00}IOA |
2 4 4 9

€ UDA 3PNOA[SSA

l IDD+JDM>{

121 ‘0L ‘89 ‘¥ ‘T Sl ¢ UDA 8PNOA|SSA 8IQ ooybal
7 JUDMISIA
| | |

&

&

&

JUDDUIBIA

7 UDA SPNOA[DSA

“inIqab BUIBIPINABIUSWISA UDA DD ‘WIOA 3|2 Ul 3||pjab a1p UDA |DDJO} SIp 999

‘I00}|OA 3} |9} 3Ip wo djay nol |pbs PjoaqIooA aig 7 Nz@.ﬂ.wm\_@ *\IW:W .—.NE ) %>w C uo “ ’
194AS-C 19W J4AS-| Buibip|nABIUS WD } ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

7

_ ‘0S¥ ‘09€ ‘04 ‘081 ¢06 @

‘A 8} PIOOMIUD 1°00S ‘00¥ ‘00€ '00C ¢00L P
nol s yooybal Inafy _
opylasalp INap [

alp do Jawwou Inapy

ay|o BipinABIUSWIS A

_ ‘08¢ '0¥¢ '00C ‘091 &é0F "2
oyooybal

1M I Ul 9PIOOMIUD

3IP |NA UDY Al

BiuuiA ooy uals

sjwo'sijpop alg - _ ‘0C€ ‘00¢ ‘08T ‘09¢ é0T ‘g

US0p 3} WO jPM

_

¢Al upy] BluulA soH

l IDD+JDM>{

el =

+0ll =
C+0r+0L =
r+0L =
(£x9)+(zxo01) =
/x(9+0l) =

9 E ENERRRRREE

£L*x91

D 0L UDA SPNOAI9SA
PI99qI00A

m.vv_wwnv._wmz no[ uj addpjys aip JAD|S "uadaIaq 9} SWWOS §0§ N_,_@.—.Nm\.@m\/w&\a .F.NE xNu—‘\nw mw u9 “ ’
Bulb 6 g
‘N'l‘:_ IP|NABIUSWISA 31p JIapuo wUO._.wE 3lp JIniqe9 LN%\/WIW .—.NE LN*\/WI— mgmm~n—3>mwc.w£\~w> ’




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

€L
& S[0AXA

_ ‘uos|ea

9 uassN} |98PIBA 009

:wosBuIBIpINABIUSUWIB A

M@ 001 UpA 8de0ib 9

‘uos|eag

¢ usssnj |98pIaA 00g

:wosBuIBIpINABIUSUIB A

M@ 001 UbA edeoib g

‘wosiea(

¥ UBSSN| [98PISA OF

:wosBuiBipinABIUBWIB A

3@ Q1 UoA 8daolb

:wosj@aq

9 USSSN| [98PISA T

|

:wosBuIBIpINABIUS WIS A

@ g UpA adsolb 9

:wosj@aq

G USSSN| [98PISA G|

:wosBuIBIpINABIUSULIB A

3| g UoA odaoib ¢

¢=0+8
wosjpeq

¥ USssN| [98pIoA §

7 8=C¢xVy
:wosBuiBipinABIUB WIS A

3@ uoA 8dsolb

wos|eaqd

wosBuIBIpINABIUS WIS A

woseido

UDA
adsolb

wosjeaq

wosjeaq

wosjeaq

wosBuIBIp|NABIUSWIS A

wosBuIBIpINABIUS WIS A

wosBuIBIp|NABIUS WIS A

wosjpido

wos|prdo

wosjpido

wosbulapIaA us wosbuibip|nABiuawiISA ud ajuaid aIp I00}0A ‘T

:9puab|oA aIp UDA

‘9da016 31p 100 31I0}S U, [DUSA

\‘

puiida046 ua buiRq }

l IDD+JDM>{




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

30y uoosiad ayle
1A AS DS [DDLISIOW [99AS0H ODW 8} 8U0sIad 4 JIA SBUISSNYI00.S WO [ODUSIOW Jajaw 08 dooy b AW D
&Ay pjeburepy 8B1us o [Pg 500X 4 UDX 8y UDA SOIJUAMION [99AS0H G4y 48U >3 g
3100 A|Q SIOX|S| [OAS0H ‘[99PISA SISPUP G UBSSNY HP (0W 33 "SIaXNd| /4 18y 3 ‘O

pieb sidya]

l IDD+JDM>{

=€+/E D

=€= /5P :9puabjoA a|p uayalag ‘¢

:apuabjoA alp uayalag *
PUSb|oA 3lp uayalag ‘p 229805
guwelgl = v8=1Cx¥
gsal |+ /1= ‘Bipou  Bou 1oy Al “08 = 07 x ¥ 95 U A
(F+2)+£1= kuD X 7 SO JIP JALIS SUO WIOY

(7 +6)+ (cwal/l) =
(r+6)+(+0/ = v +¥8
v+ (S+0/) ‘L PI99CIOOA

¥ +G/

:Z PI92qI00A

Bioason Buiida0.6 U bulRq }




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

LL

- iumoo_.
o
@
O

7 7uvom_.

7umvw_.

7nwmm_.

BUS 9 + UL G + SPISPUOY ¥ + PUSSIND | =96y | ‘D

‘djay 3} nof wo BoDIA 3199 1P HINIgaH ud 3puab|OA 3IP I00}OA

*‘9pJOOM Ul Z BDDIA Ul 3)|p}ab 3Ip JANS ¢

opIapuoH apuasing

:193U Wo|0)] dp|auo| aIp ul [p}ab6 aIp JANS ‘T

=] oo —
_H_I E W_nm+om+ooo_._o
o] EEEETE [ e
_H_IIE W_uo+o_+oom+ooo_.n

o] | ] oo JE———h

:9puabjoA 3Ip 100}OA ‘L

l IDD+JDM>{

¢AD| 9}
assnqnd| uIdp| 000 Z UPA [pDJo} U, wo Bipou Al jay 3)j0]q }00I6 3IpISIY UDA [99A30H

\‘
000 T 404 O UPA 2||P435) v
Y




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

(ozv ] (00% ) ((cov ) (Cd ) (00L¥
LY LY LYV LV

ov_mvco;_ spussinp oual} _mvhmvco: oual} _mvhmvco; sue Tvcwm_:n

‘ua0pab ol JIA uaa 345193 3P J3Y SUO
‘Ul 13| PSSP HIP INSP| US HDDY SPUSWIWAYSUSI00 P PUIA

_w_ \I0}eBIBJAS-y 9151000 BIP JOOW US 1983 99M| 3|ID}SB BIP UDA USS 3INIgas) ‘P

W_ ;jo1oBIajAs- SISUIS SIP YOPW US Joo) 9em| 9[|o1eb alp UDA U8 YINIges) O

0e0 L -

7 \I0}eBIBJAS-y 91510010 SIP JDOW US 1983 Uss |D1ab a8 YINIges) g
86 -

685 'O

7 ‘pJeBlIajASH SISUIBP SIP YODW US Jeay Uss [ojeb ayje Jiniges ‘b

=JO<>|NA T

7 [PP4ADMY/

9 T 6 ¢

Ty Ll Ly Ly L Ly L

‘GG0 | 'SOS 1 ‘00S | ‘S00 | ‘050 L P
:9puabloA aIp I00}OA ‘P

PS9 L¥9E L ¥EI L 9YE L 9E¥ L O

65y L 7G6 L '65S L 6¥S L 'Gré 1A

‘ccLlceLLcielelellee Lo

*9}s}001b SIp DU djsuIdP| 1P UDA apIobjoA uj 3)p36 aIp Mpisbuby |

000 T 104 0 UPA 3|26/ BN } & M

W_ /8T '}
I
W_ 756 T




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

18 08

‘INp 8} upo Buybl apleisebioouss} aip Ul Bulpuoyp aIp UDA junduibaq aip

&4 100W 8I0g WO NOYHUQ (s4op0U SI §9(d Jajom ‘Ugal uibaq Jip us doo| ** pu *** JOUDA Al SD ‘P|92CQI00AAG)

"9lU UDDISIOA BUIPUOLD,, UDA dasUOX SIp 81U JOM J[[9PINPISA [0S PUDWS! UPD jom alffuaid u, daxs

sé

Bujpuonyy

G991 2 vesL 4 65 '©

‘puol |ps Jo
jo do pu Al uay Jayjpom InpupD JoM XA Al bUIDDM [D}S6 BIp daaysiapuQ Q| djspbu
3Ip bu puol 3} Jo Jo do wo pnjsaq Al 193uupm A Al puibom p}ab alp Budyw 'y

D Sl Ual} 8JsOPU BIP |0} mceom%o 9G SN "0G UDD SO 09 UDD ISPOU S| 9G "D

qiniqab
9} UA|9|Ip}ab alp Inap Jo uay ajsbou 3Ip j0} 3|p}36 SIp puol us auuls aIp 100}|0A ‘|

7 [PP4ADMY/

310 9jo18b SUO puOI Al JUIP WOXSOH s100M Al WU 1o

‘uA|9|Ip}a6 aip do aifyAd a1p upAa aisisod alp oS ¢ @ @ mU N

"ual} ISOOU BIP [0} PUOIID Al SO JOPUDISA [0S JOM [0180 SIP WOPUO. JUDNIDIA «
"ual} 9JSPOU BIP 10} PUCI 8} JO WO djay |os NOl oM 046 SIP WOPUOI [9XIS «

I D o o
‘01 9JSpDU 3IP 0} JO 3||P}oB SPUSB|OA SIP UDA USSH | PUOY T ‘
s, 0l 40} 4O puoY vy




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

€8

JETETIE
& puos e
191SODU BIP DU PUOI 8} JO WO JIP US%8ied oM

oot

(4]

owupow [ spispuoy
9]SopU alp |0} UCO\_QO%O 661 ¢ SNd 7 7CO£7 7COO loppusi sl e P

2868 O ev.LC 9 665 'O

‘puol |ps Jo
jo do pu Al uay 1ojpm InpupD JoM YA Al pUIDDM [D}S6 Bip daaysiapuQ QL disbbu :
3Ip bu puol 3} Jo Jo do wo pnjsaq Al 193uupm A Al puibom p}ab alp Budyw 'y piapuoy oisopu SIp {0} PUOISBIO /G 8 SNQ i i cOc; i upo JsppuU Sl LG 8 O

_H_ S| pIdPUOY S1SPDU I 10} PUOISBID /€| SN "00Z UPD Jopou sl /g] O

Niniqab o}
uAja|pjab aIp Inap Jo piapuoy ajsppu aIp jo} 3||P}36 3P PUOI US Suuls 3P I00}OA |

7 [PP4ADMY/

2I00M Al Widau DM @ N m N
‘uAj9|Ip}ab aip do aifyAd a1p upAa aisisod aip JOS ¢ w m .V m m N

"U8I| 91SPU BIP 10] PUOD Al SD JSPUDISA [0S [OM 0486 SIP WOPUOI JUDNIDIA «
"PISpUOY 8ISPDU BIP 10} PUOI 8} Jo Wo djay |os NOf oM 0186 8Ip WOPUOI [9XIS «

‘001 @}spDU 3Ip o} b 3|P}ob SPUSB|OA SIP UDA USSH | PUOY T ‘ -

00l 10} 4P puoy >
Y




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

v8

ommu_H_ +08¢
mmmu_H_ +00C -
oomu_H_ +Gl1
oomu_H_ + 17l
om_u_H_ +201

“Jouuam aIp S| Bujia} aisBooy alp 1aw Jajads aig
"199Y JAA [ODYISH "HDDY SIP SalY 99M} Jajads IDDW SpyasaIp uaoq
Jund u, A1y ‘|NAUDD UDY 000 Z 404 [040B aIp jom Jajads 8js198 alq

ommuD +G1¢
omNuD +0Cl
OONHD +961
ow_uD +G¢l
om_uD +Ccl

‘ul [p}ab apuadjaIqIuOo 3P [NA

om_nﬂ_ +G/

oo_nﬂ_ +69°
omuﬂ_ +Gl 7
owuﬂ_ +16 7
oo_uﬂ_ +Gy

‘[0426 SIp sAM Jsjads aIg “HIDDX-8US JO -eusly -epIapuoy U,
:9pUSB|OA SIP UDA USd UDP US HLIDDX-8pUasinp U, saiy Jajads ajs1es aiq -
‘aiod ul jpads - S1IPDYBID}ED
"81u 000 6 404 000 T 8w :us0p 3} Wo jpm :Bipousag
BlU Us [9ads LpoXs||0}e6
-9000 | U, }ow sbajs
SUO [os salfjejeds alp uj

*** SHDDSPIODMB|d

ON_H_H_+ L€
om_n_H_iuv '
om_u_H_+m,m
omu_H_+@m '
omu_H_+Nm.

OOONH_H_ +ylel !
OOONH_H_J,E_ Y
OOONH_H_QB_ gl

oom_uﬂ_ +6001 I
ooomuﬂ_ +/691 B
o%_uﬂ_imi.m

oov_u_H_ +YE L
oom_uﬂ_ +9GC 1

oow_uﬂ_ +Cl9 L
oow_uﬂ_ +€EL 1

‘Ipjob apuaaIqyuUo P udN3IS

oom_uﬂ_ +0.€ |

oow_uﬂ_ +0€C 1 °
oom_uﬂ_ +06L 17
009 | = +08¢ | -
oom_uﬂ_ +09G9 | -

ooomu_H_ +00¥ 1

owm_uﬂ_ +00S 1 -
oom_u_H_ +080 1 -
006 | = +028 | -
oom_n_H_ +05C | -

)

0]

9
!
6
E
3

0]

‘Ipjob apuaaIqyuo aIp usaleg

ooo_uﬂ_ +06F

ooo_uﬂ_ +08G °
ooo_uﬂ_ +088 -
ooo_u_H_ +0¢¢ P ooo_uﬂ_ +099 -
oomu_H_ +0¢¢ 9 ooouﬂ_ +0vS -

‘upy] Al Jom sp BiuulA os |p}ab apuad|aIqjuo alp uadaiag

omwu_H_ + 005 ..
omwu_H_ +009
oowu_H_ + 0.y

oo_n_H_+mN
oon_H_+m,v ’
own_H_+§
ovn_H_+oN ’
omn_H_t.Z '

‘uj |p}2B apudNSIUO 3IP |NA

oo_n_H_ +16
omn_H_ +98°
oon_H_ +GG
omn_H_ +€C°
omnﬂ_ +97

‘up)] Al Jom sp BluulA os |D}S6 apus3Iqjuo 3lp uaaIag |

7 [PP4ADMY/

ooL=| | +z1

06=| | +ss| o08= +67|  0§= +11

omnD +12

RHD +8¢ omnD +52 0§ = +9¢

06=| | +19

ooL=| |+15] os=|[ | +sz| ooL= +56

08=| | +29

ooL=| | +16| ov=[ | +g| os= +Ty

SHD +1§

8"_”_ +95 SHD +2L 0€ = +87

Buidaonay abuuIp

\(
UUISI)|P13b moz}
Y



¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

98
® SJOAIN

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, JINIGeD

=9€8+0ll '} =¥/l +918 'd

‘Bipou uaipul Jaidod [oA DISHS U, JINIgeD

000 L snid 001 snid

=90/ +008 ‘P =206+ L¢E © :|99p} 3P I00}|oA T

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD —w_ A0 VA SV AN —w_ ‘0LZ ‘081 ‘0S5l 2
W_ ‘000 | ‘056 006 ‘@ W_ ‘Oy¢ L'0CL L ‘000 L ©

¢ 9puab|oA s| pjab JBHDM L

7 [PP4ADMY/

=€0/ 1 +S6C 9 =/87 +¢00 1 ©

*193u Yaoiam nol uj addys aIp JADS ‘S9puabloA a1p uajaiag

- | ozet [ ozt | o9zt [oezt [oozt [oztt [ovit|otit [osot |osol |

9 + 0¥ + 00€ + 000 |
9+0¥ +00¢ L

7 +0L+009 + + 08 + 00, | ooe 1 |oszt [oozt [osit]oott |osol [ooot | oss | oos | oss |

~__ %% % % XXX __—
Oco + C om OON £91IPISb 31p uassny |PISISA 3P S IPM
V19 +2eL

:9p|99qI00A ‘
2||P126.434AS-h o) Buni24dE

| cotl | oot | eos | eos | sor | eo9 | eos | eor | oe | oz |




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISHS U, HINIGeD
"HoDY Nojq
alp do ||p}eb ISIA JOPUD SIP JoW BpJesalp NOU Usoq

“J98U Jaidpd sip do sbuluaxeiaq Nol JAINS *HODY NOJq SIp

do [pyeb ajs199 alp Aq Usals|eqqop alp do |o}eb aIp [8] Jeidod ynyg -

“U83}s[9q0P-0,001 8P 1009 I PPIEWED
Al jom usajsieggop
SO aIp Jo dooib u, uss} alljeeds slENPIAIPUl  — -9,001 8P JNIgeD -

:US0p 9} WO jPM :Bipouag

¢Ip}2b nol upA |ppjo} 3IP SI JOM

‘Bipou usipul Jaidod [9A DISHS U, JINIGSD)

3doojeb app vom| Ul As 1oy JoAa 80H *doojeb w g9 1ou lay us Bop
opoam| alp Baow alflaiq u, som AS *doojeb w 69z | Bop 85199 aIp }8y ppurl g

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISHS U, HINIGaD

7 [PP4ADMY/

3PAISPOM BIP AQ WDDSS}|D IDDP SOM SIONOXSS0} [99AS0H
‘woebuUDD GZe Bou 1oy Jopg ‘pAISPam aIp AQ SIBNOXS80} OGY | SOM Jopg D

:do awsajqoidpioom apuabloA aip SO ‘f

ua ‘000 £ US 000 SL JIA 199U WOSPIOOM DJUDSSDIDUI UD m_moaw.m__w..nﬂw_m ‘G “
R ,, Bloason Q) |Py20.44ASh o) BuljR1dE » v




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

16

= ]reet =[]+¥6u
- mm®®>>®mw Hasuoy alp —H_ —H_ D _H_

AQ IODP SOM 8SUBW [9BAS0H “SJBDM-SIIBILINYSS §9 SOM JODQ A WO HBSUOY BIP DU JoY SSUSW 148 / _H_ = _H_ +89 14 _H_ = _H_ +8L°°

Wasuoy 3q D nDium.o D nD+ov.Q

=L+ /[¥89 =09+6518'Y =86+yzey 0

‘lordo os plepuoy Aq
1O} JOM SBISPUIGUIOY JAA BOou 999

:pI93CI00A

=17 +9268') =96+98/C 9 =6€+68L1°P
"do suay a1p INA 'Z

D uD+v 1
L=
[ J=L]e

=G6+€E8Y O =y8+ /€599 =/6+9C5€D

ye5 T =
¥€ + 005 =

(y1-8¥) +005Z=

gy +yL—(pL+987 ) =
oy + 98y C

8v + 98y ¢ Uavalag
:pPI93qI00A s101do ps usl} Aq
1O} JOM SBISDUIGUIOY JoW IDDP §|

7 [PP4ADMY/

“apuabloA alp udxalag ‘p

:pI93CI00A

"do auay alp INA L

[]=s+s400 [ ]=c+ol
615 P []=t+oto[J=2+¢
[]=£+2400 [ ]=r+ol

éla1do 1os 0g Aq jo} []=s+otso[]=z+8

005 = b1+ 98 }oMm puiA Al up] saispuiquioy
- [99A90Y ‘innuiw ud3 uj {WOIS0H (|3} 9} dO WO JSYIP|OW S| WOS JISYOM
987 :P[93GI00A

‘do apispuoy alp |nA 'S ‘ﬁ
| AU3L UPA |NAdP }
<L

v/z B

89¢ O




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

& SJOAIA

- ‘Bipou usipul Jeidod (oA DISHS U, JINIgeD)
o
1ot

€6

e |
¢+ 0¥ + 002 + 000 L
(9-8) + (05 - 06) + (00€ - 008) + (000 1)
9G€ - 864 |
1] PI99GI00A
jwasiqoid

o, now :9p|99qI00A
S J9IH

GGé6 |

900 L

] ) 020 |
¥89-v0C | P 65C 1—-886 12
089 L
‘Bipou uaipul Jaidpd [9A DISYS U, JINIGeD

v8 |

0 000 L 811 o 00L 3311 o 0L 311 IO

:19q0} 3IP 100}j0A ‘T

W_ ‘064068 '066 P W_dg 10501090 L 2
_w_\oowV 1 ‘00 1 ‘008 | 9 W_dmm L ‘00 L ‘0SE | "©

¢ 9puab|oA s| pjab JBDM ‘L

7 [PP4ADMY/

Y o —cos L0 | o061 0081 |00/ [ 0091 | oost |oort [ooet [oozt|oott |oo0t |

‘US0P 3} SWILLOSHDYD SIP WO SIPOOW d9M} SBLIOA SIp NINIGaD _ oy L _ Oey 1 _ Ocy | _ o 1 _ ooy 1 _ 06t | _ 08t | _ OZE | _ 0% 1 _ 0se 1 _
| 0s61 | osgl | os/L | o0s9t|osst |osyl|osel |oszt|ostt|osol |

(A%
7+0L+00E+0
(8-21) +(09-081) + 00 +0
(8-21) + (09-08) +00% +0 | ooot | oos | oos | ooz | 0oy | oos | oor | ooe | ooz | oot |
(8-2) +(09-0v) + 007 +0 ~ T~ T T T T T~ T~ T
(8-2) + (09 —0v) + (002 - 009) + (000 | =000 1) £91IPISb 31p uassny |PISISA 3P S IPM
89C 1 -ar9 L

o Bumnapv »\@
Y




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

‘Bipou uaipul saidod [9A DISHS U, HINIGED
“HoDY
nojq alp do a|0}eb JBIA JopUD BIP {8 SPJ|asalp NOU U0
PEET
Jaidpd sip do abuluadaiaq nof JAs *HooY Nojq aip do
[D4o6 85199 SIP UDA JO US3|s|eagop alp do |pjeb alp Yo - “Joldod uoo3s
US4SI9GA0P-9,001 SIP ANIGED 18y Yoowsb udsyIoon
Al jom usajsieggop
-9,001 elpANIge -
:US0p 9} WO jPM :Bipouag

'SDPy aIp Jo deoib u, ussy alllejeds sjenpIApU] -

¢Ip}2b6 nof s jooib aoH

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD

3100 sl spddp |99A90H
‘sleddo ¢8 doojaA 9|NH “|@quIMaius0Ib aip Ag sleddp 68/ Sl ippq ‘D
:do swajqoidwospioom apuabloA alp SO “f

‘Bipou uaipul Jaidpd [9A DISHS U, HINIGED

7 [PP4ADMY/

66E 1—-€v/ L e
3d0ONI9A BUIDSBLID AY 18 Ja)]| [DOASOH ooM Spoaml aIp Ul W ol €61

U YoaMm 845198 8P Ul HoW Jay] 957 doosteA AH el Jey| 000 Z Y 0oy ‘g ‘ y
, , BloAIA mcmx A ’ ‘




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

36Uy Janoy aIp JIA JODUSIB[BNUIM BIP [PD4] SAID JOLDM “48/ € 1OW JOPUILLIBA
sAid a1p s1 ‘S| IDPGHINIQUO BULIOY SIP UDA 8BILIWOS UdISaBUDY *| €7 8Y S| BULOY Janoy U, JiA sAid a1q

Buyi0)] UpA 3§50 3iq

=0¢r —0¢L ™2 =0€€-0v9 9 =0l¢-0¢9 P
=G66€-€88G 0 =/6G€-G87 /'Q =689 1 -89G€ D orl =
650 € = Oy + 00l =
6+05+0+000€= 08-0¢l +00l =

[r-¢1) + (08-0€l) + (009 - 009) + (000 § - 000 8) = 08-0Z +00C =
¥-08-009-000G - (€L +0EL +009 +0008) = 08-00L - (0z + 00¢€) =

¥-08-009-000G-(€+0r+00/+0008) = ¥89G-¢€v/8 I
789 G — €y 8 USxSIog

JEELILLYY

JooW 8 JINIGaB a1sOsUSAWOY UDA INSP PIOM JooW [91068d0 tom Jo o|pIeb aIp 39919 :p|eagqioo,
A 1 4INIg | M P plom § o4 1OM |0 8)|P} 1P 381 :p[33qI00A b 3puaBloA 3Ip YoIL T

:Jo apuab|oA alp 3l] Py
=0001-000G =0€-0LY S5g=4T

=001 —-00/ =000€-0006® =00 —009 ‘P

7 [PP4ADMY/

=00y - 008 "2 =¢-§9 =0¢-09©

:Jo 9puabloA aIp M3l °|

=€97¥ - /885 =6216-9/5/ =98y 7 - /S8 €D I I

vvS e =

(e-2) +(or-08) + (001 -009) + (0002 - 000 ¥) = 0002 =000 §
€-07=001-000Z~£+08+009+000¥ = €71 T~ /89 ‘puoiably
‘YL T /89 ¥ UMSIeg erLg-1897

7 PI23GIOOA .| P23GIOOA £US0p Al [DS JOM YDIHD |IM SPUSSINP 3IP UDA SpUSSINP SIp UD

9pJapuoy 3Ip UDA SPISPUOY 3IP ‘SUSJ} SIP UDA Ul AP ‘SUS JIP UDA 3ua 3Ip Al sy
‘ploomjup 3s 9|p}ab amabab alp jow pioomjup as 3|pjab

3puoIabip 3Ip NA|S6ISA US Jo 3|p}S6 aMmabab alp 31 *Jb IDDHSW UDA
3]|p}36 3Ip upp 344 US J OO L S}sPDU 3Ip 40} 3||P§S6 3P puoy ‘¢

2)1P426424As-h AQ 104 BNy




66

_

08 8¢ 84 Lv v §€ ¥ Cw @& [©

*Sa|fLIODY BJSUIL BIP oW Jsjeds sip S| Jsuuem aiq

*3IU JISI98U UDY SIfIDDY U, Joaw pupwiaiu Sp JO ‘S| jiseblaau
alllIoDY B)SOD| BIP JOSUUDM SPUIS U, JO} WO [8ds 81g

*UDD|SIO0 1INa] IDDY/AS Jojads
alp Jo0W ‘aju spd JOM }ISI9aU UDY SI[ODY U, iU Jajads U, Sy

“fljuoow usipul ‘Juoy doo aip UD (IoPYeW
UDD $99M YA[OB }o0W BpIOGANSI] JO dYNBIQ SPWISSP
‘@3naliq aIp) spd jom Ag allupoy U, UDP SP| uoosiad a3

*sopo|d SAMBBSHOP PUIA
|ods aiq "|eds alp ulbaq ynaliq 8)540016 aIp jow uoosiad aig

("}oy yjo salluppy [9aAs0y [ppdaqg sisjads
[PJUDD B1q) "siefeds [DJUPD BIP UBSSN} SAIIODY BIP [99PISA -

SSLIODABAGNP YT 1P [BUWONS  —
:ua0p 3} Wo jopm

oujwop a)nalg

4

‘9 pojgesdiuy -

:Bipouag

0 GL 8L 4k b Gl ¥b €L @l L OF G

L 9 8 ¥ € 4 b 0

86

q G
{UPDBUDD NOS X8 SP SpPUIB|OA SIXN3IC ISHOM ‘P

-
s

‘0

-
B

]
]
[
]
H

14
€
?
Z
?
4

—l™ <t|co TI|oo

q

Ne)

[
L[

¢uaolib
sl [9apyjnaiq
JaOM

1001
s |9apynaiq
JOHOM

[ENTS
-a)naig

¢ua016
s| [93pyjnaiq
I9OM

1001
s| [oapinalq
JSHPM

IEXTS
-a)naig

7 |PP4ADMY]

= JO <'> |NA "PIOOMUDI] B} SDIA SPUSBJOA SIP WO 3OS N3IG 3IP HINIGD ¢ JOpUOIBIY |G} SIP I0OHOA °L

[ 1z
] 1%

=Jo

$duaid s aWwWo|q aIp UDA [29pXNaiq ISHOM

D
NEAN »4

"PIOOMJUDS( B} BDIA SIP WO [SHISNDI] 3P ANINIGSD T

— HNig




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

(1]3 00}

- W_ 3lINA spaajs Bou
2q
o

‘oulwIop a3Nalq [9ads wm0>>®®

]

oujwop axnaig :S1INSP SIP UDA [99P3N3IG JSHOM *

3s0Mab

l

. H 3|INA SPod1s Bou
. Lt

:S1I2ISUSA NOJC SIP UDA [98P3N8IQ JOHOM

|

311D S UINSP BIP UDA YN8IQ JOLDM ) W_ &linA spedys Bou
250Mab

]

:S1J91SUSA slad SIp UDA [98p3NaIq JSIIOM *

W_ 3|INA Spoals Bou
3SOM U00SIad 9|9 |DS INBP BIP UDA [99AS0H ‘8
350Mab

|

l

:S1121SUSA U20I6 SIp UDA [98P3N8IC JSLDM *

W_ 3|INA SPod1s Bou

350Mab

|

l

311D SI SISISUSA SIP UDA ¥Naid ISIIOM P
1Sl Ja1sUaA alUDIO SIP UDA [98p3NaIJ JSLIOM

W_ 3|INA Spaals Bou

250Mab

|
D

3SDM UOOSIod 88 [0S B}INI ISJSUSA [88AS0H 'O :S1 181SUSA 1001 1P UDA [99PXN3IG JSLDM 'O

7 |PP4ADMY]

‘aDIA 3Ip PIOOMJUDSC US NOGab alp bu MAY °|

..m ¢ADjab pupy a9 jay pbzzid

550M UOOsIad 838 [0S SHinI JOISUSA [89AS0H D SIp UDA [99p3jnaiq 1P M ‘Pzzid njs | An| pup) 9|3 “19puoialy salfjuaid aip pu YA
}ISM [93A 9MS USOP |PW|Y “SDIA 3Ip ploompupnaq ua saifjuaid aip pu AY ‘7 ‘ M

|

311D S1 JOISUSA BIP UDA YNaig Jo1DOM ‘q m.

|

A

12d20.6 ud|23@ }

Y




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

*9X0.}SNBIQ 9S8 BIP Jow Jsjads alp Sl Jauuam aiq

“alljojods aIp UDA dpule aIp UPL do xoljsenaIg Nol (8]

‘Joy pioompunab Bal Al SO 30014s83NaIq SIP NOH

"YOOUSNBIC LOMY U, WdsU

‘shm ¥ Usais|9qqop ip SO *AQ ‘UaISISGGOp SIp do 3Naig SIP 18W WSISUSSI00 DM YOOLISaYNaIq U, WaaN
L ‘u9ays|egqopPaNNaIq aIP 1009

y pojgesdiuy HINIGeD

2)ols- ud auajs|paqgopadnalg @ H
9 S[|¢ Ak % m
L L

D 1 q 1 0

7 [PP4ADMY/

L 11l
‘djay nof oqialy axoysaxN3Iq SIP JODT "Ul = JO <'> INA P
8
L
EN B4 BEN RO e

1111

1
y €

uy “JUDISY Ul BIP UDD [2HISSHN3I]
apuabloA alp INap| ud naiq alp 320S 7 alp Aqg yooyusaxnaiq aIp sbd ‘|

¢sodul wioA afupio a1p ui Al up 9390y3lp [99A80H

*193u WIBDIPaYINaiq alp do adnaiq 3lp JADS ¢ “ ’
SPHPPM] |O] SRM|PY : dYndug ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

S0L

JIA ©4N8IQ USX8} JO ‘OHINSPAL Ul 83Naiq DU §808

*** Bopjaosaynalg

- 9+¢
0
O
0

..o{..

=¢+1

*193u -alfjuaid
wos[aap u, JADS| a1 nol uayjay ‘sappjnisadnaig

7 [PP4ADMY/

Sooljsaynalg

[9qD} 3IP 100}|OA °|
*JADIS upy|
BWWOsaNN3Iq
SD 4ip 33 d0y
Rl

*p Inap [99pab
L 95{00 U} X3
‘[99pISA 39p
3A96 ¢ ul piom
[ TEENLEICET]

"aM|oy U, UoD

JAIBB §I Z inap [98pab |o3s uaT som|py

9pPIOOM U] swwos|aaq jnaig [ouIsanaig

"[2GD} 3P 1004j0A ‘T




L0}

08 8¢ 84 Ly v 8¢ ¥ ¢ we e 04 GL 8L 4L 9b Sl

‘oujwop 83naiq [peds

ey W_moao_ov_m }
L

Iw 00§ solddoy g o

el v W_m_aaov_ L
l

eI _W_ solddoy ¥ 0

‘soiddoy ¢ BT 7 q
|

oujwop anaig

ol g selddoy ¢

L

U =0 <> INAE

18| W_ =S saiddoy JaIA
e H =saiddoy auq *
e H = solddoy eam] *
T = olddoy uag -
18l W_ = soiddoy JaIA *
TR

W 057 = @

*3DIA 3P pPIOOMIUDI] US salfjuaid alp bu YAY °Z

b € <L ok 6 B8 L 9 &8 ¥ € ¥ L O

W_ mm U, uop 3A1e6 s ynaiq japom

mw SO JoUIBY SI YN JSHDM I

g
¢z

¢
°z

SO 12400 I YNBIQ ISIOM Y

SO JouIdPy Sl 3YNaiq JaloM B

Nw upD JAIB6 SI N8I ISIOM )

W_ mw U, S JejoIb sIyNaIq JaloM o
W_ Nw U, SO JSUISP SI YNaIg JaLIOM P

W_ mm SO JSUISP SI YNSIQ JSIDM O

w U, Sp J8}oIb S 3Naiq IaHPM g

¢ U, SO JOUISY SI YNaIQ ISHOM O

I

*J9PUOIBIY SDIA 3IP PIOOMIUDSY “DHOLSINNBI] 3IP HINIGRD °|

*193U [99p)naiq 3|2 do |93yab a1p UpA [99p3jnaiq SIp JADIS

\‘

IYNUG pUYA|2042A U 2 Ul PAIMYT }

7 [PP4ADMY/




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

601

80}

‘alfjuaid U, joW PIOOMIUD
Nnof Joa1sN||| 3100 S| BYDISOPDIONOIS BIP UDA 3NBIQ JSLDM “SIDISSPDIONONS U UDA S8iSIB0 98M} 189 UDSNS
wngeq

apDp|oofs }33

+

“IopYaWAq apuabloA aIp |9] ¥

q O

*IDDXSWAQ WDIBDIP SIp UDA 3|9pXN3ig Us016 U 1001 AP [3] T

H I .-
C | .

[ [ R e
DR
C I -

‘0 “ SWOE0H 1001 UB ,H_“ M _W ‘
FIEREITLEL

apuabloA aIp yoaidsag

7 [PP4ADMY/

£NOJq ud s1ad si SISX3] AP UDA [99PXN3IC JISHOM '€

YN3.q AulWb|V




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl ¥b €L @l LL 0L L 9 8 ¥ € 4 b 0

(]2

*S| 3UD| JSJOW | oM dBUIP 0| %90S

*** a1ddpysjin-1ajow-usg

2015103 81D SI UA| JojioMm g

501SBUD| BIP S| UA| JIoiDM "D
"a)sBup| 3Ip }0} 9)SHOY| 3P UDA
9dI19MI00A 3Ip MPisBUDY ‘W ud wd uj pioomjup nof 936 ua dioMIOOA 3|3 J93W ‘T

WO US WW Ul 8pJoomiun nol JANS
:9puab|oA 3Ip pIoOMIUDIY

‘WW U] U9 SpaaMm} 3Ip U WD U] [DDJUJ| 3)SI9d 3Ip MIdW ‘L

05L Oyl ©O€L OZL OLL OOL 056 08 O/ 09 OS5 Oy O o0z oL W

SL v €l cL LL oL 6 8 Z 9 S 4 € 14 L

wdo

— ‘WO | UoD JABB St ww Q| 9|3

JowWab S| Ww 839 (PPl 845189 alp dO e
39(INY SI IO “UI USSsN} sBullepio
o apuaWaBUO S| IDDP JODW oW S| WD 83| [opul| 845198 alp dO
“JUD| WW 09 JO WD 9 sl ud |nu AQ uiBaq poojod alg
- ‘|ooiul] nof Yiniqab - ajbua]

WD U] PIOOMJUY | W Ul PIOOMUY

o




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

(42

3SINY NOJ Ul o11A 8BIUS UDA 8§paaid alp Us 81Bus)| 8Ip USSsN} [HSISA SIP S| IOM

ajpaaiq us ajbua]

. ;S99M

dI2MIOOA 1P UD| JOM ‘S| WD Q] SO J9BUD| IDDW WD OZ SO 19410} dISGMIOOA 3IP SY ‘S

ajing paIp

. oBlus upa ajbus| aIg @

[)p1 85 I8SAMISPUO
nol uoa ajbooy aiq 'p
"24Ing PaJID SB|US UDA “JOWIDNSOPY I UDA ‘|24 NOJ UDA
olpasaiq aIp Us ajbus|aig ‘1| apeaIq alp us a4Bus| aidg Y| eypsaiq alp us aibus| alg ‘B 240} 85 JesAimiepuo

nol upa abus| aiq 2

SO U, UDA 8}paaiq 8ig ‘g

SO U, UDA 84Bus| a1 ‘o

Buysw
1 NOASD JooY ‘s noreB ua Bulod[s usssny [DISISA JEEITY) 1]y
uoo Jom Jaidod [9A U, UDA 1993 U9 Jom Jaidpd |aA U,
"INSP U, UDA a1paaIq aIp jow Jaidpd upA ajbus) aip Jow Jaidod s19jdw Ul jA|9bIaA ua jpaw IS ‘g
ajpsalq aIp us sbooy aiq ) [9A U, UDA 8}paalq aiq "o [9A U, UDA 8}Bus| aiq P

SDJ00S U, UDA 8jbua] "o

SDHOOXS U, UDA 81BO0H P

JUDQIO0¥S U, UDA 8}paalg O

JUDQIOO3S U, UDA 8}BuaT ‘q

390q U, UoA ajbusl o

‘IDisIaA 8)psaIq NIRNEIN ‘IysIoA 81bus| Buyaw
95 JOM 9000 99M] "D | 8}BuL| 85 joM 8380Q 9aM] q a5 Jom opojjod eem] O ua Bulypdis uassny [DIsISA oW oIS
'[9S 8} p19yuaa}23W 3P WO NOYjuQ :3puabjoA alp A[eBIaA 9 ‘sI9pawljjIw ul JAI96I9A U 9w ‘oS ‘|
w p w 0
wo 'q ww ‘o =it w
7 7 7 7 ."e\ﬁ.d _.A. Eﬂﬁ.rr..q...:....4.,.;;.,....:.;.::..:?.......,.:... B Lo T
w wo
:}9dW |ps apayuaajeaw apuabloA aip ul Al oM 8dISMIOOA UDA SP|9SGIO0A 399 °
t _ poyuSSy pushl U A PIe39 9§ SETE IETETIIVEEN siafowl||iw

7 7 7 ; 7 7 7 7 -y ‘ployuaajeaw alp Aq ajuswinysuyaswW aIp sbd
J8[oWo ‘P 18eW ‘o JETETWTVERRe JETETWTVVIRe)
1A SBURION0 3IP S1 DM ¥

16u3) HA1264A U JIdW ‘| PYE=



08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0
| I | |

‘W Ul PIOOMIUD NO[ JADYS 3100 38 1o |OM [989A80H Inigqab Ew L1 8y 33 "dooxeb jom w 0Z }oy 33 o wo9Gg/ I wo g¢eg ‘e wo gy P

1417

WO US WU Ul PIOOMUD NOf 7 7 7 _ _ ;
” JARIS sUIS A SO [9404 85 P A S| J8BUD| [98AS0H “WW 006 | S| SUAW US Jup| WW OQOZ Z SI |83} s od AW P . . .
: W Z9¢ "o wd |76 'q ww 61 '

. ‘WD U W Ul PIOOMIUD NO[ JANS 2100 ¥ Jay Uil [99AS0H Inigab w w 7 1oy >3 ‘dooxeb jujw 4 18y 33 o
WO 9Z US W G = WD 97

"W Ul UDP U8 WD Ud W Ul pl29gIoop

JIOOMIUD NOJ JAINS £d00%8B 30 oY N0} [9SAB0H "W Q0| € Joem 80} Us dooxeB No} W 00/ G oy 33
p. 4 S & S0 38 1oy noy | 00l € } > } 00£S+#Y33 9 .EU:wE:_w_ucwm_O>w_U?¢v_w.v

. 3519100 9JSIoA BIp Joy SIM 'slo1eB W Q0/y 1Y PUBUIA AW “sio1eB wy ww Y33 o 7 7 7 _ _ 7

e | wo fgl Wi 6 us wo g '8 wo ¥ p
| . . |

7 7 7 7 _ _ Ww gua wd / "0 Eowo.g Ww gus woy ‘0
EV_W; | W 00z WH 6 Y Ev_wm.m EUWmhoEEm:®EUmnEEmm
pl29qIooA
7 7 7 - 7 _ _ ‘ww uj 3puabloA 3Ip JADS ‘¢
W 00g Wy 9 wyps e w008 W £ P 7 7 7 _ _ ;
| | | Z | | Eoowi =wwgg =Wwg o =wwstLp
W ooy Wi g "o w6 g WXy o 7 7 _ _ 4
"W sp 3puabloA 3P JABS L —Ww Gg D = WWw 9 °q =Www G/ ‘D
_ 7 7 7 _ _ EUMmhoEEmcmEUmuEEwm
wooge ! w0z ¥ 'y w00s 8 ‘6 ek
_ 7 7 7 _ _ ‘WO SO UDP US ‘Wi ud wd uj dpuabloA aIp JADIS T
woos 9 wooL 9 e W00z € ‘P 7 |=wHo0L P | |=wwooo L 2
z .
| | | | 7 Euﬂi | |=woool 9 | |= el
w0068 2 woos £ 9 woos € P ‘WO 3Payua3}aall 33M} JSPUD SIp DU 3PUSBIOA 3Ip [SDYS |
‘W] o dpudb|oA 3P JADIS ‘9
_ ; 7 7 _ _ %90GDJOU U, UDA 3pIP 31d 7 do addny alp Aq a2 JAA 7
Wo z6Wg 'l wo9/uwé 'y woGsswe 6 dbys 8} WO Wadu djnuUIW Z| [PS id SUISSDM|OA U, UDA 9}600Y|9pPIW
_ ; 7 7 _ _ paq alffswwpn
woggw/ woglwe e wo |[gw9 p abup[ JAA u, upA sj6ooy aiq U, UDA 2JBUS] SM|DH u, UupA ajbua
7 _ 7 7 wozvo L *S| 19}2WO|D] JO J3jaW ‘I3jawWuss u, 193A36UO Jp Jo 8§ ‘sbulojs 9pusbloA aIp 337
wo 49 W "0 Wwo yz WG g wogzyw| ‘o

‘W sp apuabloA 3Ip JADIS G

BuiyPyswo 3 pudq=



08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

Ll 9l

joddo/zy

- 319INS YOS | UDA DSSOW 1P SI IOM B3 00€ SI J8XINS 8X40S 0] UDA DSSOW 81q
2q
Y3,

3503 seddp 7| |pS [99A80H P

3503 Jepuaoy B Qo0 | [0S [99AS0H "D

6001/9

7 [PP4ADMY/

‘auA|9|pyab alp do ov:o>_mw,>. 3lp uooj ‘|
350 SOISIOM-9SUSBM B 004 [PS [98AS0H g

&7 8y Ly 9y S¥ vy ey v Iy Oy é€ 8¢ [E 9€ GE€ yE €€ ¢& € 0F

[ I | | I I I |
[ , 1 , [ , T T ] , L , [

7 0€d = 9 x Gy USSP 7

6000 | 6006 B008 ooz G009 B00S Booy Booe Booz BoOL 0 66 86 L6 96 S6 v6 €6 T6 16 06 68 88 /8 98 G8 ¥8 €8 8 18 08
RN | | | | | | | | | .

____éé, - T R R R S A S A A A A A B

054 Svd Ord S€d 0ed God Ocd Gld Old — Sd 0

£SUO JIA SUAS|ID}B6 3Ip SAM JoM

\‘
SI0) UD PNOA|IIN

3503 SO B 009 [0S [99AS0H D




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

(12

& SJOAIIA

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD
_ _ ‘0G¥ ‘09¢€ '04C ‘081 ¢06 °

_ ‘00S ‘00¥ '00€ ‘00 ¢00L P

‘.
. |

_ 08¢ ‘0¥ '00C ‘091 é0F 2

_ ‘0Z¢ ‘00€ ‘08¢ '09¢

_ ‘08°0£ 09 ‘05 éo0L ©

{UDA SPNOA|S9A 3pudb|oA 3Ip s| *Jin uoopd 3lp 1919 ‘T

"Bipou uaipurJaidod [oA DISHS U, JINIgeD

0S

(114

0¢

0C

oL
0C x oL x IP}RO

7 [PP4ADMY/

JISPUOIAYY [3GP} 1P I00}OA °|

=€Lx¢ld

zl!
Z+0¢+00l
Z+02+0L +00l
[ex1)+(@xot)+(oLx1)+(oLxol)
{z+ot) x(1+o1)

chxtt uoobnsyay wpibojs|pind

[SJEELTLL.YN wosBUIBIPINABIUSWISA U, SD JIP 939 ;WIOA 3| Ul 3[[D}36 3P |O UDA WOS 3P SI JOM

“J19M 3} Jin Aspplq apuabloA aip ua aipialy do awwosBuIBIp|NABIUBWIDA

W_v wo coohmm OP|99CI00A 3P Ul SOOS S9POjaW 3Ip UDA 09:@ Jqinigeo ‘¢ .N:U._.NOLN%>WIW %@E “
B’ e~y -3||0120434AS-¢ :BUbIPINABIUDWIRIN } ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

743

‘Bipou uajpul Jaidpd [9A DISHS U, JINIGED
wngeq
_ "Anf 9} ploomiup aIp

wo N3P} 8pjesalp
upA aeoybal alp
ul 18JAs aIp Jaw

. 831 BIp Ul N
a1 do |peb alp

BipinABluswWIS A

‘InAUL UDY @380ybal
1M I Ul 9PIOOMIUD
alp Al Bluuia 8oy uals

sjwosijeopalg -
:u20p 9} WO jpMm

¢Al upy] BluulA soH

‘Bipou uaipul saidpd [9A DISHS U, JINIGED

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISYS U, HINIGeD

VARG YA

‘Bipou uaipul Jaidpd [9A DISHS U, HINIGSD

7 [PP4ADMY/

=¥l x2C2
3Al} ©530q 7| Ul SUo upy slpddp [99A80H 'sjoddp zy 18y $yoq o33

‘do wosjgoid ap 01 blonsan 2)\Dy 264D 4ASE \‘
1oW 2||P12044AS-¢ :BUIBIPINABIUD WD }

Y




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

€Cl |
& SJOAIIA

‘Bipou uaipul Jaidod [9A DISHS U, JINIGSD)
L)
_ ‘06/ ‘005 '0SC ‘0 -0§T °
oy,

o ‘008 ‘009 ‘0% ‘002 :00Z P
O |
O

_ ‘008 ‘00 ‘009 ‘005 ‘00L °

_ ‘00€ ‘0ST ‘00C ‘051 0§ "9

=09 %89 _ ‘0cl ‘00l ‘0809 ‘0T ©

"Bipou Uipu jaidod (o BASIS U, NGRS :UDA SPNOA[S3A S| 3IPISIH “Jin uooynd alp 1919 T

0C

Sl

cl

oL

8
0cx | OLx IP}RO

z IDD.[.JDM}{

‘loqp} 31p 10010 '

Hny Naoyaug uoobpjuad JUDIBIA

0s1

8L 1= 051 051

05l 061 05t

8+0¢ +00L +009 +000 | = o051 0SL o

8+ 0zl +009 +000 | = omm_ om._ o

8 + 0% + OF + O + 00T + 00C + 00Z + 000 | = o_om _8_

8y +0vZ + OVZ + 00T | = _

(9x8) + (9 x o) + (0€ x 8) + (0€ x O¥) = 0s1

(9+0¢) x (8+07) =
9¢ x 8F
:9p[89GI00A

's0| 9} do swwosBuUIBIP|NABIUSWISA SIp WO Spojdw 3Ip HINIgas ‘¢ SEAVER .N:U ._.N@ 19 * >W-W *NE “
-\ | -3||P12D434AS-¢ :BUbIPINABIUDWIRDIN } ‘

‘199M
wosBUIBIPINABIUSWLIDA U, SD JIp 939 ;WIOA 3|2 Ul 3||pjab aIp |D UDA WOS 3IP S OM




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

143

‘Bipou uajpul Jaidpd [9A DISHS U, JINIGED
_ "A} 9} PIOOMUD SIP

wo INapy 8pjesalp
upA aeoybal alp
ul 18yAs aIp Jawl
[&1S Bl Ul NSy
a8 do |peb aip
Bip|nABIUSWIS A

‘InAuL UDY &380ybal
1M B3I Ul 9PIOOMIUD
alp Al Bluuia a0y uals

sjwosijeopalg -
:Ua0p 9} WO Jpm

¢Al upy] BluulA soH

‘Bipou uaipul saidpd [9A DISHS U, JINIGED

‘Bipou usipul Jaidod [9A DISHS U, JINIGSD)

=6EXEEP

‘Bipou uaipul Jaidpd [9A DISHS U, HINIGSD

7 [PP4ADMY/

=yGxGg 0
$uLpab SWDSaYD SUO By ISJPM [99A30H

“uupab Iajom asplb 9| puppbwisy ul Bop a8 jay jpbw Aw us 33 ‘p BIOAIA .N:U._.N@\.Nt»wnﬂ \FNE “
: -9)|P12644AS-¢ :HuIbipInABIUSWIUDIN }

Y




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

92l

GlLc=
GlLL+000¢C=
G+0LL+0001+0001L=
G+0¢+08+00C+00C+009+0001L=
Ge+08C+00C +009 L =
(G 2) + (0o x £) + (S x Ov) + (O¥ x OF) = 0002~
(S+ov) x (£+0v) = (a|ip1ab alp UDA BuusppUSq) OF X 0§ ~
Sy x Ly Sy X /¥
:1 PI99GI00A

5dooy m Jopd Jod gry usa) ausoys alod g6 AddpXsipOW AW SO 8}50Y SpIapLUS] BIP S| JOM

£ 9}s0)| ap1apouad 3lp i {PM

‘aploomjup
aIp JAja61aA ua Bupappuaq Japuos 3| |piab alp ubp Bip|nABIUBWISA "1IappUaq
3} 9)|p}ab 3Ip UDA SpIaq Jo US3 INSp sawwos Bulbip|NABIUSWISA alpISlY usydIag

£S99M ‘pIOM BIp|nABIUSWISA
IDDX)BW JSW DM 3| |p}S6 33M} jIjjUOOW 3P UL JOM ‘O L S! PIOOMIUD AW °€ 98l L6°Y 89 0

6,4 l¢® vs P
G€ O 4
‘o Ual} dJSOOU 3P Jo} dPUSB|OA 3P puoy |

"soom Usl} [0S HIJ

=Ce x 8y P

3PUOIJO (| SJSOOU BIP Of JIP SUO SO S98M 4 US § ‘/ ‘9 ‘G DS DM
"SSOM |NU (S 11

7 [PP4ADMY/

L 0
L~
,

>
*~—>

3PUOIID (| SISOOU SIP |01 1P SUO SO S98M ¢ US € ‘Z ‘| [0S IOM
S ¥ g z L 0

Sl Z= | | | | | ﬁr

_ i i i i
GLL+0007 = ~
B 0S¢ ¢ .“—O usl} 8lSonuU alp O} 9 PUOY
G +0LL+000 [ +000 | = 052 +000Z ~ . .

| WP
G +0¢€ +08+00¢ +00¢ + 009 +000 | = (S x08) + (o7 x 05) » 9
e+ 00+ 00+ 000 | = D] o JAD|soq ua suA|3||p}Sb a1p PuU MAY 0L SisPPU 3IP J0o} 3||P}S6 UDA Buipuoyp udlsISH

Hm X Rv + AOV 3 b + Am X Oi + Hov X Oi = ﬁw__O._.QO Q1P UDA @C_\_®_OOC®QV Sy x 05~
(5+op) x(£+0p)= o x 1

sy x Ly :Z PI99QI00A

=/Gx€C 9




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

621

3PD}AQ As Joy [99A80H ‘dooy ppp.IB
Q1P Ul asSPP € [0 JIA seow A “dooxeb sopy Jad spddo Gy 1oy AS jopyag [oddp Jad gy 18y JasAmispuQ u, y9G =
ooy

ibop u, [2ddy u, v¢+0ve +00€ =

. €x(8+08+00l) =
o
O

€x88l=

ExTxy6=

EXTXTx Ly =

IxTxLy=ClxLy
'] PI99gI00A

9€x [CO ¢Lx2Eq 's,g UD s,z jaw Bip|nABluawiaA 3} Inap ‘do |pjab apaamy alp yaaig ‘¢

G8eC =

Ge+05€+000¢C =

S x (£+0L+00¥) = . . .
0z 2 ¥°q 0g o
Sx/ly= ‘UDAIDDP

2ISDUIqUIO| U, JO S,G JO S,€ JO S,Z jow Bip|nABluswWwIaA a4 Inap Jo [p}ab alp daalg 7
Sxgx65l=

GxExExEF=

7 [PP4ADMY/

Gx6xE€5 =Gy x¢gq 5 . .
9¢€ 0 ¢/ 9 90
1 PI93gI00A

'S, Ud s,z jaw BIp|nABIUSWISA 3} Inap Jo |p}ab S1p y931g ‘|
‘9,6 U §,¢ ‘s,z jow Bip|nABiuswiaA 3} 1nap do [pjab apaamj alp do91g v

GxGxg=08 EXEXCXTXxC=0CL
Gxexgxg=09 ExEx¢=8l
gx¢=0l EXEXCxC=9¢
Gxgxg=0¢ Ex¢xe=¢l
GxExg=Gy €x¢=9
:T P[99CI0OA :1 P[99CIOOA

¢do Al }9] IpM ‘©P[92qI00A 3Ip bu v_a_

98 x 127D 2L xTe . B RIRPIRYASTCTIW )| 20 44AS:T ‘
UPRA Buibip|\nABIUS WD }




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

siopullis as9s

opaiwpld (abBpeoysss) sjpuobosyeH ‘y pwsud (abyooyses) sjpuobosyoH

opajwpnid (aBe0yjAA) sipuocBojua 6 powsud (abyeoyAA) ajpuobbiuad

sopalwpid aBlIUDNIBIA ) pwsud abeoyboy

SI slopullis Jom 8dIomIO0A 8sBPPP8|IL dug S| 919Js Jom adIBMIOOA asBDP3|IP aUJ

sopalwnid ebieoysug e pwsud ebpeoyalg ‘o

sapajwnlig Sowislg

3WOIDDM 3PdISA 8} Ul 8490q . ' o
L0 OSSO DI § DS 1008 JoOM 193U pI0OM 3p sBup) ‘uals aifjuaid aip uj Al jom adISMIOOA [DJUDD 3IP JADIS |

spwisud abpeoybal
ul s yodiaa jom apnpold upa ayuaid aug

Jooold U, do SWIOA

ilows||ped

7 |PP4ADMY/

OovimV

Vo ¢ e

*193JS 3IP S| USS JSHDM US Japul|is SIp S| U ISPYOM
*193U Swbu 3|y JAD|S ¢sopatwpiid sI S[|NY UDA ISHDM
‘193U awbU 3||ny JADS spwsud S| SWIOA SIPISIY UDA ISYOM ‘T
dIDMIOOA: -5




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

cel

:9}BISUDD UDA SUIOA :dJOMIOOA UDA WIDDN

*d1omioon

oX|© UDA 8}BIsuon
SIP UDA SWIOA
alp weouag

adIamI00A 3sBpDP3)||Y

HO._v@_wCOO UDA WIOA :dIOMIOOA UDA WIODN .0—.0_”:00 SIP UDA SWIOA 3Ip waouag *dIaMIOOA 3lp waousg ‘¢

sopalwpid 8)pUoBOSYeH "y pwsud 8pUoBOSYOH P

sopalwpid sipuocboiuad ‘B pwsud sipuobojusd

sopaiwnid eBUDNIBIA '} snany 'q

sopaiwpiid ebiyeoyalq ‘e yeoysup owsid ebaoysug o

sapajwplig SWIOA pwislig

:91BI1SUDD UDA WIOA :dIOMIOOA UDA WODN

*2dIaMIO0A 3IpIalY Ul (SJUDHAS) SJBISUDD 1P UDA SWIOA 3P Waoudq ‘g

‘sapalwpid jo pwsud a1p upA (jupy jojd) Bisupp )@ do addod} apinap|ab pud|PisioA
i y JD|d ‘WIOA 3} sapajwniid us spwsud wo (suoypd) ayau alp NOA £ pp|qiasdiuy yinigas ‘|

:9}BISUDD UDA WIOA :dJSMIOOA UDA WIDDN

WAR

7 [PP4ADMY/




¢ L4 6 8¢ Ve €4 ©e e Oz GL 8L 4b 9b 8L

‘Buppiodion a3A@BL00S U, JooW Us
(1au) uooupd aip 1ga1doy “HP NOAJUQD “MA| Pwsud abpaoyBal u, s00s yom Bupppdian Bulaisunb nol sary
‘Buppiodian Bujaisunb nol diemjuoieH

Y19m Buppipdisp

$SWLIOA 3IP WIOA dISMIOOA (-€ JOHDM T

<
_
N4

SPIDIA BIP UDA WIOA o
(e0geb us joid) seppjaledd e

AqINIgeb o) apusbloa

3IP SO0S 9PIOOM INSP AISMIOOA BIP JAINSOg

apalwpid Bl UDNIBIA ‘g

diamiooA q-¢ aIp
UDA JDJA 3pinapiabul diamiooA
SIP UDA WIOA SPIDIA [DJUDY a-¢ alp waouag diamiooA q-¢

"|9qD} S1P 100410 |

7 [PP4ADMY/

( sepojnieddo sopojreddo 4 N

1od joid sopjpo|aleddo sopojaeddo | sepojaieddo
90geb us Ipjd | g0geb us Joid 20qeb

SPIDJA SIP UDA UIOA o A‘&

(90096 s joid) septppeddo sopajwpid sowsyd N

AInigeb o) spusbloa abyupIBIA abpjaoybay s|29) siapul|is $2I9)§
3Ip SO0S SPIOOM INSP AISMIOOA BIp JAINsSg \ AN \

ouwsud eBeoybay ' ¢Iopm Al wiasu jpM ‘9p[98qI00A aipIaly bu v_a_

*d19MIO0A 3|8 JADISag "29dISMIOOA @-§ SIP JDDOW U J SHBU 3P N3] '€ NQ\. AMIOOA ‘

- UPA 3)|2pow ¥PPw u3 jAIns2d }




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

WV AV V

*SAM 9} PIOOMIUD NO[ WO [90D} U, UDA JINIGEB YOPW 3599M UOOIDd SpUsl} SIP [0S JOM

9¢l

2pI0B|OA U, uj duolDd

\VAVAYS
EEa i —— wv 9 v

I L v ©

‘uoojpda|p}ab u, sp JIp JADS ud Jin uooynd abipundidaw Alp 1919 °|

=
=

I o|pyeb co> mco:oa wvcm_mo_o

SWIOA UDA 8U0lj0d 9pusiaoio)

7 [PP4ADMY/

1
L)

— m__Emm co> mco:oo_ wbcw_mo_w
@ ' “ SUWIOA UDA auoliod apusiaoio)
m @ P yoaidsaq ua v_a_
‘p ud 2 JIA 3y Bipou 1a1dpd [9A DI
u PP |PS Af ‘[2gD} 3IP 100}|0A U3 }jin uoolynd abipunijjeaw alp 1919 T




6l

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

oy

oW 8} JUDSsaIBLUl JoBW U00oLDd NO[ WO INSJY UDA JINIGaB YODW 1N uooind aip 18ig

joipan| S99M

§ Eli=as

Ol=v+v+v+¥y

8¢l

‘0

*Jn auoypd a1p 1919 7

L) oed Od 4
L0 e Od 4
OO0 OO0 04 4
VVVV VVV VV V

)

L

¢auoypd a1p uassny JIp DISI9A
JO SpJ|asAIP [DISISA 3P S| ¢duoypdd SIp USSSNY [NSISA 3P S| JPM “HN uooxypd a8 I21g °|

» 44 + 4 a.
244 4
¢ 4 4 :

3599M UOOIIDd SPJAA US SPISIA SIP USSSNY [DSISA SIP [0S IOM 28uUolipd aip uassn}
[IIYSISA BIP SI DM MPOW 84 JINIGSB sa1ddop|aiiog UDA INSp 8pusbloA aip Nog

& ,v 1
> _a
9
0k

5S99M U00IIDd SPIAA US SPISIA BIP USSSN] [IXSIOA SIP [0S IOM 29Uolnd SIp USssNL
[IYSISA BIP SI IOM “YODW 8] YINIgab saI|gAUDIR[S0Y UDA INSp apusbloA 8ip Nog

7 [PP4ADMY/

‘9p[93qI00A as31pipid 1opd U, USOpP SUO WOY
10d \(
bIPuUNY W 124G U H30SIPUE ’ ‘




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

39y (uooBPP{0) YooyiBD abIDWIRSI U, [0S SUAISLIBWILIIS [99AS0H

{|99A90H

QUABUBUWIWIS D SUApUBUWIWIS D QUABUBWIWIIS D QUABUBWIWIS D
_ \ 3)e0yaup aiplaly do UABuBUIWIS Usd sBIS SUO oy WOXS0H 7

SUABLBWWIS _H_ SUABLBWWIS _H_

.U .Q .O ‘

¢1oasyyuapl Al uny suAj@LWILIS 1I9PUD [93A0H 9 RS _H_ suABLBWLS _H_

_ “2INS SPUS|INSISA Ul |NY US3S] 3198sulluapI

Al UDY BUABLIBWIWIS JOPUD [99A80H 28UABLIOWIWIS 81sBIUs aIp alpJaly S| * |

N

7 [PP4ADMY/

g A}

¢BuAPUPRWIWIS *SI SOLJDWIIS 3)|NY P SAM
13y salfjuaid aIpIaly UDA ISHDM ‘G 3} wo uj sioddpjuaoys alp IN3[Y p

J
‘UA[BLBWILIIS U, UA| 8pNoAab aIp S|
uop (U100 WS auUPY alp |P) sod “UASLB WIS U,
IpoYeW do saisaid [9op spnorsH uexe] "elfjusid nof jAxseg yoow

SIP SY INP 9} UDD UA[SLSWIWIS 8} JINIgeb paA ue Jaidod uoA
aip wo saidpd upA YINIgaB oow Inap alfjusid asaLEWIWIS U, YOOW

‘QiBJIMIPID asaIpipid 99m} puabloA aip usoq




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

eVl

3soUOWWIS BOJA SSUDDYIYY-PING BIP S|

BpjA a1

QUAUBWWIS — QUAUBWWIS — QUAUBWWIS —

‘upD UA[U}aWIIIS JIP INQ “JUPIaYB3l 31p UPD XO|q 3P Ul S| SSLaWIWIS JOM 3||pjob
3Ip JAD|S ‘ADj aIsojioy 3|pJBIP U, P|93qI00AAq do alpialy s00s 3|P}S6 |PS SUQ ‘T

A N R A R |
%Qﬁu 7 A

S 91U Jay SUAjoulWIWIS
Y B alu oM sIBld| aIg ‘g

QuUABUBWWIS — QUABUBWWIS — QUABUBWWIS —

OdONW

SIVSETEY A1 1T HD
U g D SUAOUISULUS 1o si0113| 50 0 3 Jd U d

‘5 P
sUALRWWIS — sUALRWWIS — QuAlRLWIWS S| S9LBWWIS DM SI19)43] 3Ip do uppb SuABIEBWWIS S|P UOO] °|

7 [PP4ADMY/

SUABUIBUWIWIS SUABLBWWIS SUABLBWWIS SUADLOWIWIS

0 ‘0

*SI SOLIBUILUIS {DM SULIOA SIP
. . :9pusbjoA alp cm_&m_._
do upp BUABLEBWILIIS BIP UOO] 3SUIOA SPUSBIOA SIP 18y SUAISUBWWIS [99AS0H Il
"99U JO D PIOOMIUY 32UAISULSUIWIIS JO -SLISUIWIS U, WIOA 3P [1oH I
*3DJA 3]pISlY PIOOMUDSY ‘¢ ‘

AuA|RudWwaye ’




6C B¢ ¥ 9% 8¢ e ¢¢ ©e e 0w G 8L 4k Ob G0 ¥b €L &L L O 6 8 4L 9 & ¥ € ¥ L 0

144

6/5C =
6+04+00S+000¢=
€+9+0¢+05+00¢+00C+000 L +000 L=

“HINIqab 199y uss jau |pjeb
9|8 UDY SUBW "G | UpD S| 3AjoB
WO[OY U Al 8|9 JOPOS |NA 8} 0s 00C || 000 L €Ce | +95C |
salsnds aIp wo Aw djaH ‘|oA 'l PIS3QI00A
JoD| sappinispoB| Aw oy 33 :9P|99qIO0A

686 ¢C

‘|PA JoD| HoD 63| P6 Aw §3Y X3
690 1

201 €
0l6¢c

clee

219UWIDSIOA WODSSYD AY 8Y SSPPAQl [99AS0H ‘PUDDW SPaamj IP Ut Sadl SZ€ € 000 L3I AqO00LIBL P 0OLRIL Aq 00l 181 [JED)
[oWIDSISA AH “BUIUUIMIBY JIA SSIYYII] £87 7 PUDDUI 91198 SIP Ul [SWIDSISA S|IpuyY 'Q

‘|9qp} SIp 100}|0A *

‘09L7°09L€°09LTC P 689 C 689 1 689 O

‘005 €°00¥ €°00€ € "G ‘000€°000Z 000 L P

5A1qoBI00 SPPPYSISNW BIP Ul |8 SISPUIY [98AS0H "20] BUIUSJo0Ia0s

;9puab|oA WOy D6 JBYOM ‘L
s1 ¢ ud uppBab 204 sINY Ba0IA Jay G| sopaIsNW aIp AQ SIopuy G/ Som Ipod D

‘HNI3YBD [3] ¢3||0}6 BIP UBSSNY DISIDA SIP SI JOM
‘sBupjlamad nof SAM ‘SWIOSPIOOM 3IP 100}OA ‘¢

=/YST+98L 1 ) =857 L +8Sy | ® ) ) ) )
oz Legrez b e Loz 005 € 005 Z 0002 005 |
401 € 501 T 401 L 801
A =sielrlere 005 € 005 Z 005 | 005
‘owwos aipioty 100w ¢ 006 2 0082 0L 0092
e 000 ¥ 000 € 0002 000 |

G +0/+ 00 +000 ¥ = C C C C

§+0L+09+002+000 L +000€= “JINIOOA 9] ¢3][0}OB 3P USSSN} [PISISA 3P S| JPM
SL+09+00C 1+000 €=

9+6+01+0G+008+00~+000 L +000¢ =

0S| |00V | | 0002 | se1+esve
2 PIB3GI00A Buiyya4140 ua Hui21do o

7 |PP4ADMY]




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

Lyl 142

- ooL + 00L + OOL 4+ (O0OL 4+ OOL + OOL + OOL
=/89 + 128 9 =y9+89G/ P

o
. :opuabloA alp usyaleg ‘¢
O

0oL 4+ 00L 4+ oOL 4+ 00L 4+ oOOL 4+ oOOL 4+ OOL

8008

60T 9
00L 4+ 00L 4+ OOL 4+ 0OL 4+ OOL 4+ oOOL 4+ OOL 09S v

ubeg 968 8
9Ly L
A9 000 1 191 40 000 L X211 Aq 00l 191 0]

¢uada1aq Al uny Bluuia aoH

£ 9puab|oA woy| |p}ab ISYPM T

cudda1aq Al upy BluulA 90H juoomabAq Buluopaa
apaam} alp }aY asusw [93A30H aiu Boppabdo alu jay 3j|ny UPA g § Jopw Xa3idsaq
BujuopaA apaam} alp JIA sallppy joY Gz 7 BON ‘uoomabAq pasuoy u,jay asuaw QS € °§

‘907 6906 8 ‘907 8 P Y89 LY. 9 'L¥99 Q

6868686 L6869 O ‘000 6°0008°000£ P

:9PUab|0A WO D36 JIBYOM ‘L

=y8/G-01¢8 P =65V 1-¥986 ° ) ) ) )

86€ 9 862 9 861 9 860 9 866 S
006 6 006 8 006 £ 006 9 006 §
009 £ 009 9 009 § 009 ¥ 009 €
. | 0£0 £ 0£0 9 0£0§ 0L0 ¥ 0£0°€
SretTse L A 000 0L 000 6 000 8 000 £ 000 9

Jo Q_UCQU_O> alpLll vy C C C C

‘BNIS} US SOJUBIOA [3] "3][D}3B 1P USSSN} [PISISA 3P SI JOM

R 10} Bup{.44P U2 ms__wao \& M

7 [PP4ADMY/




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

(943

000£=000¢ +0006 43 8+0VL+00+000/ =

uinga1aIp aIp Ag 00/ =00¥ + 00€ U3 9+C+08+09+00r +00€+ 000+ 0005 w

OFl =08 + 09 U3 9+08+00¥+000C+C+09+00€+000S =
8=9+¢ 987 T +29¢ S

3300580 XM S9M| BJSI99 SIP SUSPA} UINJISIP SIP JoU SSUSW [99AS0H "aSUSW 49 € IDDP SOM oM 878/ =987 7 + 79€ S 88 /L =
e opeam|} aIp SUSPAL “UINjaIBIp SIp AQ 8UDNIGaS Ul Y88Mm 845199 8lp apuaINpab asusll 79G € SOM InoQ
1ot
. 98y T +79€ G Usialeg

:pI98GI00A

‘9puabjoA 3lp udalag '
=G6LE+819Y '} =8¥SC+C95L®

=9y C+YY6 L P =6/£5+019¥ 0

=018¥+681G°Q =CCL L +/G98°D

7 [PP4ADMY/

8V8 /L& 9+CV8/L < 08+C9/ L <00V +C9€ /< 000C+C9€S

987 T + C9¢€ § USAOIS] :PISSGIO0A "l00J|OA 3} 8puabjoA alp wo djay 8} N[ WO P[83CI00A 3Ip INIGSD °|

‘9pusb|oA 3Ip udyaiag ‘¢

C+06+008+009

¥ + 0€ + 006 + 000 8

:9puabjoA 3Ip MNISPINPISA

=689 /L+¥E€C 1O =v8r9+9¢/1°9 =9%C 1 +€¥/.8P “
N s, )|P126424AS-h UPA |31dE ‘




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

JooW 8} HINIGeb o[|0}ebIBjAS-F 99M| UDA INSP WSS|qOIdSPUNSIM SJUDSSSISLUI U, JADIS

awajqoid Iajhs-1aIA

30018 WpJboidipUSYSI

I JIA AY JOU [99AS0H “GEY /Y
SOY Jopuadal aIq “epleg A 0/74 3N0U
3 [ooIeg AH "winiboidipousyal 3o 18y pleb [99A80H "£/G 7y 1onds 33

U, Us Ionusyal U, dooy SNYIDW - ‘Buiusdal JUpg Aw Ul #€8 9y 18y 33 O

3AI0 1M Som 2oM) 300120 BWINSSY|D SWWO|]

1A AS SO [DDJBQ AS 1o0W [99A80H "Alg SIP Ud SO aIp JIA AS JoOW [99AS0H

9} |210Y U, Ul }99M UDd WO [PD}aJ 85 ‘Jopiaqg SO BIP JIA €7 ¥ Ud auwwo|q
€3 18y AS yo0saq unaung 18y PUBM U | aIP JIA 8/G 2¥ +8Y AS "nouj uppb ojoie B

39PUDDW S9M] = |og WDDSaJ|D AS 18y [98AS0H
Ul As UaIpieA pleb [89A80H 00 8] WO “doodab 095 9y JIA [8ISI8UIDNI8S U,
puUPDW 938 09¥ € § BUDAIUO UDSNS *q U 0/8 €4 JIA JOOIS U, Jay allsuuy "D

7 [PP4ADMY/

:do awa|qoid apuabjoA alp soT °|

39U
Jomaabjp alu Bou s 9a1do3 |98A80H 350300 WDDSBYD Sl doMm|
*INNJs dDDYPIOON BIp PU 9a1doY §/9 aIp 18y [98A80H ‘[opaq alliony uss
¥ Ud SOM-PIOON DU 981d0X G468 7 BOU | JIA 8/9 /¥ 1Y |NH 90s8q o} pupjebu]
Joow AS “INNysiIN aisuinoid 8o Ul ul 1901g 1aNno a|iny wo dooxshb

S|0XS BIP [0 DU 84804 80w 8IS '} | sallopyBINIBalA 1oy UsIDy Us UbDlY -

¢199)said 1M apumisim ul Al sp |90A
Al joow 90} sojdo joow waajqoid u, Al 193uupm Al |90A a0H saifjuaid aip pu YAy

\(
Y4440 U3 |21do :buissojdow23|gouy } ‘
Y




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

€Sl

|[e0s%00  [8g0000 -

®
ICIORORE ICICECRG,

m ©00e°%0 le00p® % -.-

.www\s_cmmEooz,EoomEom_wm_o .mwmz_cmm_o_ooz,E_umeom_wwn
SIP UDAIDDM U] 9|00 98Mm} UDA 8|jo}s Inafy SIP UDAIDDM U] 9|04 98Mm} UDA 9|[0}s ISy

ow o_m ow o_m o_v o,m o_m mw_ _
_ , _ _ _
g\g\/\/\/\
D um+ow

wosj@aq nap |9aq

¢Al s1 BluulA 9o

1l
<
-
[ee]

=v+08
mufom_
mufoﬁ
EHTSN
mufg&
mufowm

1l
<
e
N

1l
<
e
~O

1l
<
e
o
N

1l
<
e
<
N

1l
<
e
o8]
N

=v+0ce
MHV+OQM
W_uv+oov

=¢=0r
m =¢+09

1l
<
e
O
™

1l
<
e
o
F

1l
N
-
<

7 [PP4ADMY/

1l
~N
|
~o

‘djay 9} nof wo A1 8§s199 3P Ul P[9SCI0O0A 3P NINIGAS) ‘[9CD} 3P 100}OA |

uTow
mufoo_ ....

=g+ 0zl _
mu?ov_ _ ...
mu?oﬁ _

mu?ow_
EHTSN

1l
N
-
[ee]

1l
N
-
o

RN

1l
N
|
N

nmvcmm_o> 3Ip I0O0}|OA T
‘usop
awiwios|eap alp Al
J23uupM UaIs Al jom
slfusid sip JAniseg




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

“JopIoASq 8} usyal00y Nof
WO UDDB 804 [YUIM Al J88UUDM {OHMIND BIp UB0d :NOYUO

3503 USOWa|
S)|2 DS [98AS0H "G [y SO WDDS S3|IY YOS SIP Ul 8USOWS| 8l |8

*** BIUUIA |91

£S0) B Z [0S [99A30H *63/GZY Uss} £SO [ow
Buipaiquop apisads u, do s|Jopuaoy alq |  IP [DS [9SASOH “ISH|/0LY SO MW 3l

£SO 05 LY Bupsaid
|| sp s0) sbupsaid alp |ps [99A80H | [9ddp uaa sp soy sjaddp aIp S [99A30H

:9puab|OA 3Ip I00}OA °E

*/ I yinceB

$J90 JIA SUO JoM [0Oquuis 8Id

‘Buosaid Jod W_ 3 SOy HQ

503 Usowa]
U8d [99A80Y
Jopuom

‘looquuis- ./, S1p oW 9 U3 p ‘2 ‘q ‘DL JADIS T

1.4 ‘usowg| Jod
-~

Ty
$S0% BUSOWS|
30s 91a

‘leddp Jad ﬂ 3y so g ﬂ

ﬂ d SO i

..ﬁ..
Y\

:9puablOA 3Ip I00KOA ‘L

7 [PP4ADMY/

"‘2UB0W| Z oW DS




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

LS}

a 2sjojalller Nojq us slubio  — jooquiis
o 3510421191 HoMms us usoIb - -buipnous . O
3IP SI 5
3Sj0431[I91 NOJq US [001  — /

:uassn} bulpnoyiaa
3Ip 1 IPM “JADIsab 1asuaw/noynl nof 1A dodspooq aIp oy Ar

os
** 19sAmIapuo Aw JIA Jai| 13 Buipnoyion \
JAYS SUO

sbupsaid us sjaddy s3Is|aW Ud sunag

HM

79 [E29)
:SD JADIS JIp UD)| SUO Be]) |

SHD) Ud SpUOH awuwo|q |96 us 100y

:9pusb|oA aIp usd] ¢ :9puablOA 3Ip I00}OA °|

7 "9pWay-] |96 us 100y O

7 ‘opway-] [98b us nojg g . / ._,. .
7.%8@& 1001 US NOIg ‘D A ; ’

®

. ¢olfjuaid 9|9 ul IDDP S| SUNSS |99A30H
@ ¢alljuaid 3| uj IDDP sI SAISIOW [99A90H
:39puab|oA 3Ip 1A BuipnoyiaA aip JADS ‘T ‘ .
Buipnoyian } ‘

7 [PP4ADMY/




€ 8¢ 84 L4 O 8¢ ¥e &Y we bz Oz GL 8L 4F 9b 8L b

'SIOPUIY 9 USSSN} SISYNS| §F [O8PISA
"SIOPUIY 7 USSSN} SIBISOQ0 /7 [OOPIOA *
"SIOPUIY @ USSSN} $I9|[3} G [OSPISA
39100 i }oU JODW SUO UDY 9 UDA 8da0I6 [99A80H *
5519|189} 9G JOW JODW SUO UDY § UDA 908016 |99A80H *
3519JSDQID 9¢ 1oL JODW SUO UDY 7 UDA 8d80I0 [99AS0H *

aws|qo.d BuispiaA 999

y wa1z9

p $91¢9 =8+ 008

adooib g9 = 9da0Ib g + 2do016 09

‘Algioo

JOM 7 }oW 9| AW JIA 996 g UDA 8do0IB 8aM]

7 PI99CI00A

y=8x¢ 72 51840 sdnoib ¢
‘5o 909016 Z [0S SUO 05 'Jo0IB 8 SI 47 o 91=8x¢ 91 sigjosdnoib g
“996 7 SUO JIA [0S g UDA 9d20IB € o 8=8x1 851840 dnoib |
990 9| SUO JIA [0S @ UDA @dd0I6 7

2JADIS SUO 195 SUQ

"99B (7 SUO JIA [0S § UDA 801D [98AS0Y DIA JJOSSUO SUO UDY NON

096 =8x 0/ 096 S 8 Jo sdnoib g/
081 = 8 x 09 08Y s! 8 Jo sdnoub g9
"AlQUo0 oM 0z 00¥ =8 x 09 00¥ S! g Jo sdnoib o5

oW 996 gy AW JIA DS § UDA 8do01B Blises 02€ =8 x OF 0z¢ sI 8 Jo sdnoib oy
‘sopy ©de0lB (9 [0S SUO O ‘J00IB 8} S| 09S 0¥¢ =8x0¢€ 0¥z S 8 40 sdnolb og
"836 ()95 SUO JIA [0S § UDA 8801 O/ 091=8x0C 091 88 40 sdnolb 07

*996 gy SUO JIA [0S g UDA 8da01B 09 08=8x0l 08s18 40 sdnoib 0|

HADIS SUO 195 SUQ
996 00G SUO JIA [0S 8 UDA 808016 [99A80Y DIA [8SSUO UDY SUQ

8 + 005
'] PI99gI00A

*s0] 9} dO SWIWOS[2aP SIP WO [3] 3} NO[ WO P[OSCIO0A M} AP NINIGSS) ‘S

gL @t O 6 B8 2 9 &8 ¥ € ¥ L O

I o A I o I e
I A O

“AIY 7 $81 US 9 SUO [0S [89PIA (G USSSN} § SUO S

|o8p SUO Woy

5AIY U990 [0S [99AS0Y [98PISA § USSSN| (S 4O SY “DIA JJOSSUO UDY SUQ
7L=8%6 =808
y9=8x8 :Z PI99GI00A
9G=8x/
8r=8x9
oy=8x9
e=8xy
¥C=8x¢
91=8x¢

8=8x|

|2} SUO WOy
diay *996 (G SUO JIA [0S § UDA 9d90I6 [99AS0H "DIA JJOSSUO UDY SUQ

8} nol wo Ninigeb =8+05
[2q0} 81p 400 U Ar :1 PI99QI00A

*s0| 9} do SWWOS[2aP 3P WO [3] 8} NO[ WO SP|SSGIOOA d3aM} 3IP HINIGDD T

"apuabloA 3Ip JIA BupjIoMaq asIaAUl 3P 839 °|

7 [PP4ADMY/

c=L+vl 6=0+8l1 =9+l

0L=9+09 G=G6+69C ¢=¢+9

L=€+1C 8=8+V¥9 L=1L+6Y

9=0+0Cl G=¢=+6l 8=9+8y

€=€+6 0l =G6+09 L=C+¥l

‘Buppiamaq asI3AUL JIp WSOU SUQ
‘936 9} u9d)||3 JIA WOsHUIBIP|INABIUSWISA U, INSP WO SWWOS|99p 3IpIaly J193)Y

9||P12D44AS;| “
12W )P 644AS-T UDA BullRpURN }




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

191

*100 A|q £ U 8¥ 48y Suo oS
*100.6 8} 51 9d20.6 7 JIoDW 986 g SUO JIA DS 2d20I6 9

p196 a1p UpA BulspIaA

£ $019¥ S1 8 + G/E JIA PIOOMIUD BI]
*AlgeblI00 Jay 8puDl [99A80H "SPUDI [OA Ul PIBY[29AS0Y
. SpJ|asalP BUDALUO USSY|S SUQ ‘[99P 8} WO OGEY SUO JIA 886 pd AW “UISaB SUO Ul SISPUP JBIA SI SUQ

|9} SUO WOy

8 x sjun

996 GG SUO JIA [0S § UDA 808010 |[99A80H

‘G sn|d 100 QG 18y
SUQ "89B Q0¥ SUO JIA [0S 8da0.B (g JopW 886 (OZE SUO JIA [0S 9da016 OF
296 (0/§ SUO JIA [0S § UDA
do0lb [90A80H "100lB 8} S| 9do0IB G IoPW 996 Z§ SUO A [0S 8da0IB 02/ =8 x 06
0v9 =8 x 08
095 =8 x 0/
087 =8 x 09
00% =8 x 05
0ze=8 xww
0ve =8 x
9l 091 =8x0Z

08=8x0l
8 x Sua)

|8} SUO WOy

*906 /£ SUO JIA [0S § UDA 800016 [89A80Y J|9SSUO DIA SUO WIOY

(S +0£€) urdo /¢ [p}eb Slp Y881 SUO WOy
=8+G/E
'L PI99GI00A

7 [PP4ADMY/

:9puabjoA alp uayalag °|

] ]
:u __u
:u
:u

|
|
|
|
|
|-

U

CCLITTIT

OO
OO
OO
OO
O

£100 sappjojq ab1ua Al }aH ‘sispup| g uassn} sappjo|q a1p _mm_u._m>

9||P12D44AS;| ‘
19W 3)\P16434AS-¢ UPA HupUDN }




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

ve *
[45
0g -
6C

o | @ @ © ©

‘Blpou Al 18y S[ojp} US| [99AS0H “}IS JopuOIaly S[oJ0} UIBP ¢ 1P AQ 8suswi (| Uoy
IoDP AQ ‘[240} BUp| BIP UDA Jund 8318 Ag Uaa snid “JIS |90} LIS 9|8 AQ UDY 8SUSW 98M] “}IS 8} IDDXSWAQ
|9y} JBUISPY [DJUDD U, INSP |90} Bup| usd Yoow Ar *alljAld nof Ag asusw g JIA axpa|dyis Bipouaq Ar

ajspb alp a|d paiq 1aypa} 3|3IqoW

2lPPleq %9049 SIp [P
JIA BWIDSBYID AS 18y [99A80H "dooxab 3o 350306 %90q 9|9 18y [99A80H ‘dooNIBA
49y JIA 9490081I04S / }oy 1osAmiapuo AW - 005y JIA ©4200 g Jay [a3umye0q aiq "o

Iopjeq
dway-f X9 JIA €6 JOU 33 1UIS U, JANS 'IA

66y =G +G9zy :do JIp SOT A

=6+ 592y
3UIS9|0420 SIP I JOM Al

3100189 ) (loopI0A B} WO
$219BDPPIW DY JIA AS 18y [09A80H “Bop T1AW A 95 uad) Uad 5PI00M[SINSIS BIP SIHOM' Il
3do03 o upy salllejeds [9aAs0H e 1ad G/ soy ajeboppiw s "uppBab spp .
G/ s0¥ sallisjedsiopusyay "00ry 1oy >3 Yy / A snsiny Buipie|do u, do jay bw AW ° ! ‘G US G9ZY 28IIPIeB BIp SI M I

7 [PP4ADMY/

&loojeg dway-}
3|0040Qq Jad 3o Jay |99A80H 2BDDIA SIP S IOM I
9|INY 1oy [99A80H "‘dooxeb ausoxs aind
6 UIDSBY|0 18y JaIsns U bW AW "8y JIA sIpPIeg dwey-} Jod Yo lay [98A80H
2U20Xs a10d 9|0 dOONIBA [SHUIMUSONS U, '] ‘doo3eb G9zy JIA epWay-| Hods G 1oy 33 ‘o

:do sawa|qoid apusabloA aip so1 °|

19202010 ‘Ul [98pIBA ‘[99PIBA ‘INBpP Jong|e8p ‘oAl [99PIaA ‘[o8p ‘INSpP [e8paD)

UDA ‘[oDW
‘S|Jp} [PPW ‘UDA BIng “YNpoid ‘UoA adaoib ‘Bip|nABIUBWISA ‘Jaw Bip|nABIUSWIS A

¢690A sA| alp Aq
9p1ooMm Japup Al upy ‘BuibipjnABiuswiaA us bulap NIA ap1ooMm|an3|s 1opd u, S| ISIH
EY[e]eJEETe 3D BWIDSSD AS JoY [99AS0H
alltelads oo JIA o }aY [99A80H “1espunds ‘dooxeb aypinddp G Jay AS "dooxaeb 3o
solljojodsiopuadal 9 do 009y oy 3 ) 864 A aypIioddp JopusNal Jay PW AW "o

e~ dw?3|go.d buiRq }

\




Wiskunde Graad 4 Knipselblad 1

S S S S S
I S S e S e S D
Lo S S S e e e

R S S A S
Ao A K S S S O O 2
R St St e S el Sl e
LR S S e S S O 2

3 S 5 S S
S S S S







Knipselblad 2

Wiskunde Graad 4

000000000
000000000
000000000
- NMN O NS
000000000
000000000
- NN 0 OINWO S
000000000
- NMINI0OINOS
- N[O O IN 0O
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Nota: Maak 'n dobbelstene van die uitknipsels. Die dobbelstene gaan deur die jaar gebruik
word so bewaar dit op 'n veilige plek.
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Breukestroke

Breukdobbelsteen
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